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Lovász György 5. dan sensei, az SKI 
Magyarországi Szövetsége elnökének 
meghívására hazánkba látogatott sensei 
Shinji Tanaka, az SKIF Honbu Dojo ok-
tatója. A 6. danos mester március 25-én 
Szarvason, egy nappal később Budapesten 

tartott nagysikerű összevont tréninget.
A Főtéri iskola tornacsarnokában az ösz-

szes környező hazai klub képviseltette ma-
gát, de akadtak távolabbról érkező karatékák 
is. A mester, aki először járt Magyarorszá-
gon, másfél órás intenzív munkára fogta a 

résztvevőket. Az edzés első része az alap-
technikákról szólt, majd a kumitében (küz-
delem) hasznosítható feladatok következ-
tek, legvégül pedig olyan kata (formai) gya-
korlatok kerültek sorra, amelyeket a kezdők 
és a haladók egyaránt hasznosítani tudnak.

Japán karatemester edzése Szarvason

Idén Szarvason, a Víz-Hal-
Ember Közhasznú Alapítvány 
szervezésében a víz számos funk-
ciójával ismerkedhettek meg ki-
csik és nagyok március 22-én, 
pénteken, a Víz Világnapján és 
az azt követő hétvégén. Pénte-
ken délelőtt a Cervinus Teát-
rumban láthattak bemutatókat 
a Körös-Maros Nemzeti Park, 
a Halászati és Öntözési Kutató-
intézet, az Alföldvíz Zrt, a Kö-
rös-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
munkatársainak jóvoltából. A 
színpadom megnyitóval köszön-
tötte az ifj úságot Erdős Norbert 
kormánymegbí-
zott, felvillantva 
a vízzel kapcsola-
tos dilemmákat, s 
az emberi élethez 
nélkülözhetetlen 
folyadék jövőjét. 
A színpadon, a 
köszöntőt követő-
en a Benka gyula 
Evangélikus Ál-
talános Iskola di-
ákjai emlékeztek 

meg az ENSZ által 1992-ben 
a Víz Világnapjává nyilvánított 
március 22-ről. Hallhattunk ér-
dekességeket a vízről, elhang-
zott Szent-Györgyi Albert imája 
és a Vizek fohásza c. vers is.

A Víz világnapja alkalmából 
egész hétvégén kedvezmény-
nyel és érdekes programokkal 
fogadta látogatóit a Szent Klára 
Gyógyfürdő és a Vidám Szarvas 
Jégpálya. Bár az idő nem volt 
kedvező, a Szarvasi Arborétum 
is várta és fogadta az érdeklődő-
ket a Víz Világnapja alkalmából 
rendezett programjain.

A sokoldalú víz
A Víz Világnapjának tiszte-

letére március 20-án Szarvason 
tanácskozott az öntözés szakem-
bereinek egy csoportja: a szak-
tanácsadók. A SZIE Tessedik 
Campusa, a Magyar Öntözési 
Egyesület és a Mikroöntözési 
Kft. rendezésében délelőtt az 
előadások, a délután a közgyű-
lés és a számítógépes szoftverek 
bemutatója valamint a gyakorla-
tok folytak. 

Dr. Puskás János dékán kö-
szöntője után Szépe Ferenc, a Vi-
dékfejlesztési Minisztérium fő-
osztályvezetője az öntözés sze-
repéről beszélt. Izrael és Ma-
gyarország növénytermesztését 
állította párhuzamba. Míg Izra-
el „fél folyóval” terméketlen si-
vatagokat tett termővé, nálunk 
a felszíni vizek bősége ellenére 
harmadára esett vissza az öntö-
zött terület. Ennek legfőbb oka: 
drága az öntözés, és a termelő 
nem kapja vissza a termények 
árában a többletköltséget. Ez a 
gondolat aztán vissza-visszatért 
az előadásokban. 

Fehér Ferenc, a Vízgazdálko-
dási Társulatok Országos Szö-
vetségének elnöke dinamikus, 
képekkel, ábrákkal illusztrált, 
kritikus hangvételű előadásában 
az öntözött területek csökkené-
sének okait taglalta. Ezek kö-
zött volt a vízgazdálkodási tár-
sulatok működési körülménye-
inek romlása, a csatornahálózat 
tulajdonviszonyainak rendezet-
lensége, elhanyagoltsága, az ön-
tözés költségeinek növekedése 
és a tőkehiány.

A szarvasi dr. Szalóki Sándor 
a növények vízigényét és víz-
háztartását taglalta. Különbö-
ző szántóföldi növények vízfo-
gyasztását és az öntözés hatá-
sát vizsgálta liziméteres méré-
sekkel. Kutatásának eredményét 
grafi konok sokaságával tette 
szemléletessé. 

Prof. Dr. Tamás János egye-
temi tanár – nem kis meglepe-
tésre – régi szakkönyveket mu-
tatott be azt bizonyítva, hogy a 
sok évtizedes gondok máig nem 

(folytatás a 3. oldalon)

Öntözés ma

A Körös-Maros Nemzeti Park „standján”
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Az országba A megyébe

Kitekintő

A herendi porcelánnal, a pálinkával és a törkölypálinkával bő-
vült a hungarikumok listája – jelentette be a Fazekas Sándor, vidék-
fejlesztési miniszter a Hungarikum Bizottság március 21-iki, csütör-
töki herendi kihelyezett ülése után. A hungarikum törvényt tavaly 
tavasszal fogadta el a parlament, a Hungarikum Bizottság tavaly ősz-
szel kezdte meg működését. A listára eddig kulturális, szellemi és 
épített örökségek a törvény erejével kerülhettek fel, mostantól azon-
ban „külső” kezdeményezésre is hungarikummá válhat valami: a pá-
linkát és törkölypálinkát a Pálinka Nemzeti Tanács, a herendi porce-
lánt a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. javasolta a sorba. A mosta-
ni döntéssel a hungarikumok száma 15-re emelkedett.

A Vonzások és változások – 18-19. századi magyar festészet 
magángyűjteményekben című kiállítás megnyitójával kezdődött 
meg március 22-én, pénteken a 33. Budapesti Tavaszi Fesztivál. A 
BTF 17 nap alatt 29 helyszínen, 89 programra mintegy 100 ezer lá-
togatót vár. A fesztivál középpontjában olyan sztárelőadók állnak, 
mint Joshua Bell, Claudio Abbado, Patricia Petibon, a Liszt Ferenc 
Kamarazenekar és a Nemzeti Filharmonikusok, de lesznek többek 
között színházi bemutatók, kortárs cirkuszi, opera- és táncelőadá-
sok, templomi koncertek, tavaszi vásár és csárdás fl ashmob is.

Orbán Viktor miniszterelnök avatta fel március 23-án, szom-
baton este a Budapest Music Centert. A miniszterelnök hangsú-
lyozta: a BMC a magyar zenészek zsenialitásából, az alapító-igaz-
gató Gőz László „férfi as bátorságából”, valamint a kormány által 
biztosított köztámogatásból és közakaratból adódott össze. Szerin-
te az igazgató beleírta nevét Budapest és a magyar művelődéstör-
ténet történelmébe. A mintegy 2,5 milliárd forintos magánberu-
házáshoz a kormányzat 500 millió forinttal járult hozzá. A Bu-
dapest Music Center fi atal muzsikusoknak, alkotók képzésének és 
a Nemzetközi Eötvös Intézetnek is helyet ad.  A zenei könyvtár 
és információs központ számos új, zenei ismeretterjesztő tevékeny-
séget indítva költözik a házba. A tanter-
mek, rendezvénytermek alkalmasak több-
hetes nemzetközi zenei kurzusok, szakmai 
események, összejövetelek lebonyolítására. 
Kétszáz személyes kétszintes dzsesszklub 
és kávéház is várja a látogatókat.

A Ferencváros labdarúgócsapata gól nélküli döntetlent játszott 
a kolozsvári CFR együttesével az Albert Stadion búcsúmeccsén 
március 24-én, vasárnap. Az Üllői úti aréna 1974 májusa óta szol-
gált a zöld-fehérek otthonául. Az Üllői úti létesítményben a Fe-
rencváros 1-0-ra elvesztette első bajnoki mérkőzését a Vasas ellen, 
az utolsót viszont megnyerte, méghozzá az ősi rivális Újpest ellen 
2-1-re. Az utolsó hivatalos találkozót szombaton játszotta az együt-
tes otthon: a Ligakupa elődöntőjének visszavágóján 1-0-ra nyert az 
Eger ellen, így bejutott a fi náléba. Magyarország legnépszerűbb 
klubjának a tervek szerint 2014 őszére készül el új stadionja, addig 
a Puskás Ferenc Stadionban játssza majd hazai mérkőzéseit.

Március 25-én, hétfőn aláírta Áder János, köztársasági elnök az 
alaptörvény széles körben kritizált negyedik módosítását. A negye-
dik alaptörvény-módosítást a Magyar Közlöny március 25-i számá-
ban ki is hirdették. A köztársasági elnök ezzel beváltotta március 
13-i ígéretét, miszerint aláírja a módosítást. Az Országgyűlés két 
nappal előtte, március 11-én fogadta el a tavaly év eleje óta hatá-
lyos alaptörvény eddigi legátfogóbb, 22 cikkből álló változtatását. 
Az alaptörvény-módosítás parlamenti megszavazása után számos 
nemzetközi kritikát kapott, köztük az Európai Bizottságét. Itthon 
civilek tüntettek az Áder János hivatalának helyet adó Sándor-pa-
lota előtt, ahol arra kérték a köztársasági elnököt, hogy vétózza meg 
a javaslatot.

Két megye kivételével az ország egész területén első-, illetve má-
sodfokú fi gyelmeztetések, valamint riasztások léptek életbe március 
26-án, kedden.  Hétfőn országszerte 15-20 cm friss hó  esett, ami 
fennakadásokat okozott a közlekedésben. A rendőrök fél nap alatt 
69 embert és 53 járművet szabadítottak ki a hó fogságából. Hétfőn 
délután 719 rendőr 296 autóval mentette a bajbajutottakat. A hava-
zás miatt 127 közlekedési baleset történt az ország közútjain, nyolc 
ember súlyos, huszonhat pedig könnyű sérülést szenvedett. 

Békéscsabán tartott fórumot a Települési Önkormányzat-
ok Országos Szövetsége március 21-én, csütörtökön. A fórumon 
a járási hivatalok vezetői mellett több település polgármestere is 
részt vett. A közigazgatás változásairól dr. Takács Zsófi a a Békés 
Megyei Kormányhivatal törvényességi osztályvezetője tartott elő-
adást. Elhangzott, hogy Békés megyében év végéig 17 településen 
18 kormányablak lesz, 114 munkaállomással. A cél a „bürokratikus 
dzsungel” megszüntetése: 2300 ügyet lehet intézni egy kormányab-
laknál. Megkezdődött a munkaerő toborzása is, február 5-éig 338-
an jelentkeztek.

A XVIII. Magyar Drámaíró Verseny kezdődött meg március 
22-én, pénteken a Jókai Színházban. A hagyományoknak megfele-
lően Siposhegyi Péter, a drámaverseny néhai ötletgazdájának fi a húz-
ta ki a témát a Magyar Nemzet előkészület alatt álló szombati szá-
mából: egy publicisztikát a napokban elhunyt énekesről, Cipőről.  A 
cikk, amelynek címe A sapkák, Cipő, a Republic együttes énekese 
halálával kezdődik és a rockzene és a fi lozófi a témakörét érinti. A 
három meghívott író - Kiss Judit Ágnes, Háy János és Podmaniczky 
Szilárd - szombat reggelre megírta egyfelvonásosát, amiket ezután 
a meghívott rendezők - Bozsik Yvette, Dávid Zsuzsa és Pesty-Nagy 
Kati - kezdtek el próbálni a hatfős színészcsapatokkal. A vasárnap 
tartott bemutatón a szakmai zsűri és a közönség egyaránt Háy Já-
nos darabját – az „Ázsiavíziós Dalfesztivál 2013”-at  ítélte a leg-
jobbnak. A legjobb rendező Bozsik Yvette lett Kiss Judit Ágnes A 
Donorszívek, avagy ilyen ez a popszakma című darabjával.

Rekord számú versenyző részvételével tartották meg az Orszá-
gos Szaunamester Bajnokság hatodik fordulóját a Gyulai Várfür-
dőben. Az amatőr- és profi  kategóriában, valamint csapatok szá-
mára meghirdetett gyulai fordulón az ország számos pontjáról ér-
keztek szaunamesterek, akik két szaunafelöntés során mutatták be 
tudásukat. A szaunabajnokságon nincs zsűri, a szaunamestereket 

a felöntéseken részt vevő vendégek pon-
tozzák. A Gyulai Várfürdőben összesen 
16 jelentkező mérettetett meg, gyulai, 
magyarhertelendi, egerszalóki és debre-
ceni szaunamesterek vettek részt  a verse-
nyen. Az indulóknak egy aromás felöntést 

és egy úgynevezett bőrápoló programot kellett tartaniuk.

Kettő-nullás vereséget szenvedett hazai pályán a 
Magyarbánhegyes a Mezőkovácsházától a megye kettes labdarú-
gó-bajnokság március 23-iki, szombati játéknapján. A szurkolók 
több téves ítéletet is számon kértek Kundla Attila játékvezetőtől és 
segítőitől, Belicza Bence Pétertől és Farkas Mátétól. A lefújást köve-
tően a levonuló bírói hármasból az egyik asszisztenst egy szurkoló 
labdával fejbe dobta, míg egy másik drukker a másik asszisztenst 
„meglegyintette”. Ezután rendőrt hívtak, a bírói hármas kíséretük-
kel hagyta el Magyarbánhegyest. Tavaly már egy hasonló eset miatt 
két mérkőzésre betiltották a bánhegyesi pályát..

Március utolsó hetében megkezdődött a tervezett tavaszi há-
lózat-átmosás az Alföldvíz Zrt. szolgáltatási területén. A mosatás 
idején a felhasználók nyomáscsökkenést tapasztalhatnak, illetve a 
nappali időszakban rövid, 1-2 órán át tartó vízhiányra számíthat-
nak. A mosatást követően az adott szakaszon a víz zavarossága is 
előfordulhat. Ilyenkor nincs más teendő, mint néhány percen át fo-
lyatni a csapokat, amíg kitisztul a hálózat.

Békéscsabán tartott előadást március 25-én, hétfőn Szalay-
Berzeviczy Attila, a Budapesti Értéktőzsde korábbi vezetője, a var-
sói tőzsde jelenlegi főtanácsadója. A válság anatómiája című elő-
adásában szólt egyebek közt arról – a történelmi és a gazdasági hát-
teret egyaránt megvilágítva – mi vezetett az öt évvel ezelőtti ösz-
szeomláshoz. Szalay-Berzeviczy Attila szerint a pénzügyi válságért 
egyedül a bankokat hibáztatni tévedés. Elmondta, ugyanúgy hibá-
sak a felügyeleti szervek és a politikai elit egyaránt. Utóbbiak példá-
ul, míg „jól futott a szekér” és a pénzügyi rendszer tolta előre a gaz-
daságot, valamint ezáltal közvetve elégedettek választókat kaptak, 
rengeteg olyan törvényt hoztak, melyekkel legalizálták a tilosban 
járást, engedélyt adtak a pénzintézeteknek a hitelezési gyakorlatuk 
megváltoztatásához.
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 Húsvéti köszöntő
Fakadnak már a virágok,
Kiderül az ég,
És a föld most készül ülni
Drága ünnepét.
Szíveinkben, mint a földön,
Ma öröm legyen,
Feltámadt az isten-ember
Győzedelmesen! 
Aki tudja, mint töré fel
Sírját a dicső;
Aki látja, hogy a földön
Minden újra nő:
Gondoljon feltámadásra,
Mely örök leszen.
Feltámadt az Isten-ember
Győzedelmesen.
(Reviczky Gyula: Húsvét)

Ezzel a kedves verssel kívánok a Kép-
viselő-testület és a magam nevében min-
den szarvasi és környékbeli lakosnak Ál-
dott, Békés Húsvéti Ünnepeket!

Babák Mihály, Szarvas város 
polgármestere, országgyűlési képviselő

���

A hosszúra nyúló tavaszvárás napjaiban 
egyre gyakrabban pillantunk ki az abla-
kon, fürkészve a kikelet jeleit. Keresztény 
kultúránkban a Húsvét közeledte e vára-
kozással együtt a feltámadás ünnepeként 
jelenik meg. Ezen reménység örömével 
kívánok áldott és békés ünneplést Szarvas 
Város valamennyi családjának, lakosának!

Dankó Béla, országgyűlési képviselő

Helyesbítés
Múlt heti, Téli álmából ébred a tájház c. írá-

sunkban tévesen írtuk, hogy Csicselyné Korbely 
Zsuzsanna nem vállalta tovább a Szlovák Táj-
ház gondnoki feladatait. Helyesen Csicsely 
Zsuzsanna volt az, aki 10 évi lelkiismeretes 
munka után nem vállalta ezévtől a gondno-
ki teendők ellátását. Csicselyné Korbely Zsu-
zsanna 1975 óta társadalmi vezetője a Szlovák 
Tájháznak, azóta elkötelezett, lelkiismeretes 
munkával segíti és szívügyének tekinti a ha-
gyományőrzést. Az érintettek és olvasóink el-
nézését kéri:

Tatai László, felelős szerk.

Óraátállítás
Március 31. vasárnap hajnalban 2:00 óra-

kor 3:00 órára, egy órával előre kell állítani az 
órákat, ezzel elkezdődik a nyári időszámítás. A 
kutatók napjainkban megosztottak abban a kér-
désben, hogy a számok alapján van-e értelme az 
óraátállításnak, de az emberek közérzete álta-
lában jobb lesz a nyári időszámítás kezdetekor, 
mivel innentől kezdve tudatosul bennünk, hogy 
vége a télnek és jönnek a meleg, napsütötte, örö-
mökkel teli nyári hónapok. Idén, látva a márciu-
si időjárást, ez még inkább ránk fér.

(folytatás az 1. oldalról)
oldódtak meg. Hiányolta a vízgazdálkodás 
központi irányítását, erre ma nagy szükség 
volna – állította. Számadatokkal illusztrál-
ta az öntözéses szakemberek hiányát: 20-30 
szakember dolgozik ezen a területen, 100-
120 kellene. 

Az ugyancsak szarvasi dr. Lelkes János 
vezető szaktanácsadó, a rendezvény egyik 
szervezője a tervezés és a szaktanácsadás 
szerepét vizsgálta előadásában. Véleménye 
szerint szaktanácsadói rendszert kell ki-
építeni. Az öntözéssel kapcsolatos tíz kér-
dést vetített ki és egyenként taglalta ezeket 
Mondanivalóját ötletes ábrákkal, képekkel 
szemléltette. Nehezményezte, hogy szak-

mai kérdésekben politikai döntések szület-
tek és születnek. Véleménye szerint a dön-
téseket gyakorlati tanácsok alapján kellene 
hozni. Számadatokkal , az egykori népi író, 
Szabó Pál írásából vett idézettel erősítette 
mondanivalóját. 

A záró előadást Máté Péter, a mezőgaz-
dasági és Vidékfejlesztési Hivatal Csongrád 
Megyei Kirendeltségének vezetőhelyettese 
tartotta. Hasznos gyakorlati tanácsokat 

Az elnökség és az előadók: Dr Szalóki Sándor, Prof. Dr. Tamás János, Szépe Ferenc, Dr. Kocsis 
István, Dr. Puskás János, Dr. Horváth Ákos Zoltán, Dr. Lelkes János, Fehér Ferenc, Máté Péter.
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Öntözés ma

Ruzicskay Györgyre, a szarvasi szü-
letésű világhírre emelkedett festőmű-
vészre emlékeztek hagyatékának gondo-
zói, a Ruzicskay Közalapítvány elnöke és 
két kurátora: dr. Reszkető Péter, dr. Deme-

ter László és Koszti Pál. Az Erzsébet-ligeti 
Ruzicskay-háznál lévő, négy évvel ezelőtt 
állított szobor megkoszorúzásával rótták 
le kegyeletüket a húsz esztendeje elhunyt 
művész emléke előtt.

Ruzicskayra emlékeztek

adott ahhoz, hogyan lehet hozzájutni uni-
ós pénzekhez, hogyan lehet eredményesen 
felhasználni, és – ami nem kevésbé fontos – 
hogyan kell ezekkel a forrásokkal elszámol-
ni. Kiderült, hogy ez nem egyszerű feladat. 
Előadása zárásaként beszédes számadatokat 
vetített ki: 2012-ben 735 kérelem érkezett, 
ebből 640-et hagytak jóvá, 9,7 milliárd fo-
rintot osztottak szét a nyertes pályázók kö-
zött.

Ezután ünnepélyes pillanatok követ-
keztek. Dr. Horváth Ákos Zoltán, a Magyar 
Öntözési Egyesület elnöke Oroszlány Ist-
ván- munkásságát méltatta. A mezőgazda-
sági tudományok kandidátusa egyik alapí-
tója volt a szarvasi Öntözési Kutató Intézet 
(ÖKI) jogelődjének (ÖTKI), 1950-től 58-ig 
vezette a Kultúrtechnikai Osztályt. Könyve 
ma is egyik alapműve az öntözés tudomá-
nyának. Dr. Kutas Ferenc, aki diákként nya-

ranta (1957-58) a professzor keze alatt dol-
gozott mint „tudományos segéderő”, emberi 
alakját idézte fel meleg szavakkal. 

A professzor tiszteletére Oroszlány Ist-
ván Emlékérmet alapítottak, amelyet éven-
te ítélnek oda egy arra érdemes öntözéses 
szakembernek. Ebben az évben a szarva-
si dr. Szitó János ny. vízépítő kutatómérnök 
nyerte el életművéért. 

– F -
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A szarvasi gyógyfürdő a tavaszi karbantartások miatt

Április 1-től  április 7-ig zárva tart!

A gyógyászaton április 8-án, 
hétfőn várjuk kedves betegeinket.

A fürdőben április 9-én, 
kedden várjuk kedves vendégeinket.

Békésszentandráson, március 
23-án, szombaton reggel egy csa-
ládi házban tűz ütött ki, melyet a 
helyszínre érkező tűzoltóknak si-
került megfékezni. A tűz eloltása 
után felmerült a gyanú, hogy a há-
zat szándékosan gyújtották fel. Az 
adatgyűjtés során a helyszín köze-
lében igazoltattak egy férfi t, aki-
nek a ruházatán erős benzinszagot 
éreztek a rendőrök, ezért előállítot-
ták. Kihallgatása során a férfi  elis-

merte, hogy ő gyújtotta fel a házat, 
melyhez aznap reggel vásárolta a 
benzint és a gyufát. A férfi ről ellen-
őrzése során megállapították, hogy 
több bűncselekmény miatt van fo-
lyamatban eljárás vele szemben. A 
Szarvasi Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztály munkatársai közve-
szély okozás bűntett megalapozott 
gyanúja miatt őrizetbe vették helyi 
férfi t és kezdeményezik előzetes le-
tartóztatásának elrendelését.

Józan húsvét
Józan húsvét elnevezéssel az Országos Rendőr-főkapitányság és az 

Országos Balesetmegelőzési Bizottság kampányt tart, melynek része-
ként március 30. és 2013. április 1. között, a húsvéti ünnepek alatt a 
rendőri ellenőrzések az alábbiakra irányulnak:  

ittas vagy bódult állapotban közlekedő gépjárművezetők, kerékpá-
rosok kiszűrése,

agresszív, szabályszegő gépjárművezetők intézkedés alá vonása,
passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzése.
Egyéb közúti szabályszegés észlelése esetén a rendőri intézkedé-

sek természetesen azokra is kiterjednek. A korábbi évek gyakorlatának 
megfelelően a feladat végrehajtásában az Országos Polgárőr Szövetség 
is részt vesz - zárul az ORFK - OBB közleménye.

A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság is felhívja a fi gyelmet 
a közlekedési szabályok betartásának fontosságára, az ittas járművezetés 
veszélyeire. Békés megyében tavaly húsvét vasárnap és hétfőn sem volt 

személyi sérüléssel járó közlekedési baleset. Egy évvel korábban, 2011-
ben azonban két szerencsétlenség is történt, és mindkét esetben ittas volt 
az okozó. Arra kérnek tehát mindenkit, hogy ne veszélyeztessék saját és 
mások testi épségét, biztonságát! Ne vezessenek szeszes italtól befolyá-
solt állapotban, hiszen ez nagymértékben megnöveli a balesetek bekövet-
kezésének kockázatát. A posztalkoholos állapot, az úgynevezett másna-
posság is nagy veszélyeket rejt, hiszen fáradtsággal és fi gyelmetlenséggel 
jár, melynek következtében a refl exek lelassulnak, a reagáló képesség ki-
számíthatatlanná válik. A gyalogosoknak ugyan nem tiltja közlekedési 
szabály a szeszesital fogyasztást, de a közepesen vagy erősen ittas álla-
potban közlekedők nagy kockázatot vállalnak. Ráadásul a kerékpárosok-
kal együtt a közlekedés legvédtelenebb résztvevői közé tartoznak, hiszen 
nincs karosszéria, védőruházat, ami felfogná, vagy tompítaná az ütkö-
zést. Egy elesés is súlyos, vagy akár végzetes következményekkel járhat.

A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság ezért kéri a közle-
kedőket, hogy az ünnep idején is tartsák be a szabályokat, illetve a 
balesetek elkerülése érdekében józanul induljanak útnak, és legyenek 
nagyon fi gyelmesek!

Húsvétkor nem csak a nyúl nyúl

Ünnep idején is dolgoznak a 
zsebtolvajok

Az ünnepi forgatagban is fordítsunk kellő fi gyelmet értékeink vé-
delmére, hisz a bűnelkövetők ilyenkor gyakran találnak kedvező al-
kalmat bűnös szándékuk megvalósítására. Különösen veszélyes helyek 
közé tartoznak a bevásárlóközpontok, autóbusz állomások, tömegköz-
lekedési eszközök.

Az alábbi tanácsok betartásával elkerülhető az áldozattá válás:
• Fokozattan fi gyeljen értékeire, ha forgalmas helyen, tömegben 

tartózkodik, utazik!
• A pénztárcáját, bankkártyáját, mobiltelefonját tegye biztonságos 

helyre! (pl.: kabát belső zsebe, kézitáska belső része)
• Ne tartson magánál sok készpénzt, vagy ha mégis, egymástól el-

különítve tárolja!
• A bankkártyát és a PIN-kódot soha ne tartsa egymás mellett!
• Ajánlott válltáskáját maga előtt fogva közlekedni!
• Ne tartson okmányokat, értékeket hátizsák, hátitáska külső zse-

beiben!
• Tömegközlekedési eszközön fel- és leszállás közben fi gyeljen kör-

nyezetére is, táskáját, csomagját lehetőleg szorítsa magához!
• A bevásárló központokban a táskáját, csomagját mindig tartsa ma-

gánál! Vásárláskor, az áru válogatásakor soha ne tegye le táskáját, pénz-
tárcáját a pultra vagy a bevásárlókocsiba!

• Gyorséttermekben, nyitott terű kávézókban ne akassza a székre a 
táskáját, kabátját, mert ezt kihasználhatják a tolvajok!

• Ha hosszabb időn keresztül gyanúsan viselkedő személyt lát maga 
mellett, ellenőrizze értékeinek meglétét!

• Ne feledje, hogy okmányai elvesztése esetén hosszadalmas utána-
járásra számíthat és a pótlás is költséges.

• A zsebtolvajok általában csoportosan tevékenykednek és az Ön fi -
gyelmének elterelésére törekszenek. Az első eltereli a fi gyelmet, a má-
sodik „lenyúl”, a harmadik átveszi a zsákmányt.

Az autó nem biztonságos tárolóeszköz!
• Ne hagyjon táskát, csomagot, mobiltelefont, GPS-t (a tartóját – 

konzolt – sem) továbbá egyéb értékes műszaki cikket, valamint sze-
mélyes iratokat, pénzt, bankkártyát és a gépjármű okmányait az utas-
térben, még a „kesztyűtartóban” sem! Még üres táskát, ruhaneműt se 
hagyjanak gépjárműben, hiszen az elkövetőkre jellemző, hogy a legki-
sebb értékek miatt is képesek betörni az ablakot, vagy feltörni a zárat.

• Mindig zárja be az ajtókat, az ablakokat húzza fel, kapcsolja be a 
riasztót akkor is, ha csak pár percre száll ki! Kiszállás után ellenőrizze 
a gépkocsi lezárt állapotát, illetve a riasztó „élességét”!

• Ha módjában áll, vegye igénybe az őrzött parkolókat és az érték-
megőrzőket.

Mit tegyünk, ha már bekövetkezett a baj?
Bűncselekmény észlelése esetén a lehető legrövidebb időn belül ér-

tesítse a rendőrséget a 107-es vagy a 112-es segélyhívó telefonszámon. 
A rendőrök kiérkezéséig a helyszínt ne hagyja el, azt lehetőleg ne vál-
toztassa meg! Készüljön fel rá, hogy a feljelentés megtételekor kérni 
fogják az ellopott tárgyak listáját, egyéni azonosításra alkalmas jellem-
zőit. Az elkövetőről/elkövetőkről adott személyleírás nagymértékben 
segítheti a rendőrök munkáját.
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

MOCSKOS ZSARUK
JANCSI ÉS JULISKA
UTOLSÓ MŰSZAK

SÖTÉT TITOK
ARGO-AKCIÓ

RÓMA 2.2
MAFLÁS

Kettőt fi zet – hármat vihet!

A XXI. század emberének 
hosszú és egészséges élet iránti 
igényét fogalmazza meg a múlt 
héten szombaton első alkalom-
mal megrendezett program szlo-
genje: 100 év 100 százalékon! Mi 
sem bizonyítja jobban, hogy „ve-
vők vagyunk” erre a lehetőségre, 
mint a számtalan érdeklődő, akik 
a zord idő ellenére sem voltak res-
tek kibújni a meleg lakásukból, 
hogy meghallgathassák a nap elő-
adásait, megismerkedjenek azok-
kal az módszerekkel, termékek-
kel, melyek az előzőekben meg-
fogalmazott elvárás beteljesülé-
sét hivatottak szolgálni. Az ér-
deklődés felkeltésében bizonyára 
nem kis szerepe volt annak, hogy 
a nap házigazdája az ismert tele-
víziós személyiség Novodomszky 
Éva volt. Nem csak azért nem volt 
nehéz megnyerni őt erre a fel-
adatra, mert szarvasi, és mert az 

édesanyja is a program szervezői 
közé tartozik, hanem mert maga 
is élénken érdeklődik a szelíd, az 
embert egészében szemlélő, az  
önmagunk iránti felelősségünk-
re és aktivitásunkra is igényt tartó 
gyógymódok iránt.

A Cervinus Teátrum színház-
termében, a megnyitón Nyem-
csok né Skorka Márta mutatta be 
a programot megszervező és lebo-
nyolító Szarvasi Életmód Egye-
sületet, mely néhány hónapja jött 
létre olyan emberekből, akik jó-
val korábban, a közös érdeklő-
dési kör kapcsán találtak egy-
másra. Megtudtuk tőle, hogy na-
gyon sok örömteli munkájuknak 
és számos segítőnek – intézmé-
nyeknek, cégnek – köszönhetően 
vállalkozhattak arra, hogy útjára 
indítsák a jövőben megismétel-
ni szánt programjukat. A céljuk 
a szemléletformálás, útmutatás a 

Minél tovább, minél jobban

Korrigálták, vagyis módo-
sították Szarvas Város Önkor-
mányzatának képviselői a város 
tavalyi és idei költségvetését is 
március 21-iki soros ülésükön. 

A tavalyi büdzsé módosítá-
sáról dr. Melis János jegyző el-
mondta, hogy a Magyar Ál-
lamkincstár egyeztető tábláit 
március 1-jén kapták meg, s ez 
szükséges a költségvetés lezárá-
sához. Ennek megfelelően mó-
dosították a 2012. évi költség-
vetést, ami 59 millió forinttal 
növekedett, így 9 milliárd 194 
millió 947 ezer forintos főössze-
gű lett. A bizottságok támogat-

ták a módosítást, s a könyvvizs-
gáló is az elfogadást javasolta, 
a képviselők pedig elfogadták a 
tervezetet.

A 2013-as – februárban 1,4 
milliárd forint főösszeggel elfo-
gadott – költségvetés módosítá-
sát a központi költségvetéstől ér-
kező források, valamint pályá-
zatok aktualizálása és konkreti-
zálása tette szükségessé – hall-
hattuk a jegyzőtől. A főösszeg a 
módosítással 1,8 milliárd forint-
ra emelkedett. A bizottságok tá-
mogatták, a könyvvizsgáló is az 
elfogadását javasolta, a képvise-
lők ezt a tervezetet is elfogadták.

Novodomszky Éva

tudatos élet megéléséhez, a csak-
nem mindnyájunk számára roha-
nó, stresszes hétköznapokban.

A város önkormányzatá-
nak képviseletében Hodálik 
Pál alpolgármester köszöntöt-
te a résztvevőket, bevallva, hogy 
mint a többségnek, neki is hasz-
nára lehet ez a rendezvény ab-
ban, hogy elgondolkodjon rajta, 
mit kellene másképpen tennie 
egészsége megőrzése érdekében. 
A sportolást segítő városi beru-
házásokat sorolva üdvözölte az 
életmód egyesületet, amiért ön-
ként vállalt feladatukkal csatla-
koznak az önkormányzatnak a 
városlakók egészséges, jó életét 
szolgáló lépéseihez. 

A megnyitót a testi-lelki har-
móniát szolgáló lehetőségekről 
szóló előadások követték egé-
szen délutánig, miközben az 
előcsarnokban és a galérián kü-
lönböző alternatív gyógymódot 
szolgáló termékekkel, eljárások-

kal ismerkedhettek az érdeklő-
dők. A kamaratermekben segítő 
mozgásformákat próbálhattak 
ki a vállalkozó kedvűek, de ba-
rátkozhattak a relaxáció áldásos 
hatásával vagy a meditáció kü-
lönös állapotával is. 

A Nyemcsok-család az egészséges életmód elkötelezett je Akik „vevők voltak” a lehetőségre

Költségvetések korrekciója

Teadélután
A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület április 13-án, 13 órai 

kezdettel teadélutánt tart. Jegyek a Vasipari Étteremben átvehetők.
Kriska Pálné, elnök
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Ha egyetért velünk, írja alá Ön is 
javaslatunkat, ezt megteheti az MSZP 

irodában Szarvas Szabadság u 36, 
hétfőtől péntekig 8-14 óra között, illetve 

aktivistáinknál.
Érdeklődni: 06-66-514-610
   MSZP  szarvasi szervezete

Add tovább!

Az MSZP követeli, hogy 5%-os ÁFA terhelje az 
alábbi élelmiszereket:

5 LEGYEN 5%
AZ ALAPÉLELMISZEREKET

tej, tojás

sertés-, csirke- és pulykahús, édesvizi halak

zöldség- és gyümölcsfélék

Támogassa kezdeményezésünket!
Ha egyetért velünk, írja alá Ön is javaslatunkat!

Kiadja a Magyar Szocialista Párt

Az Árpád szálló falán lévő, a Tanácsköz-
társaság áldozatainak emléket állító táblá-
nál tartott sajtótájékoztatót március 22-én, 
pénteken délelőtt Gajdos Attila a Jobbik ön-
kormányzati képviselője és Pálinkás Tamás 
a párt szarvasi szervezetének alelnöke. A 
falon lévő táblát egy átlós csíkkal letakar-
va jelezték egyet nem értésüket, amit Gaj-
dos Attila hamarosan szavakba is öntött. 
Elmondta, problémásnak érzik, hogy ilyen 
emlékek maradhattak a kommunista dikta-
túráról, ezért kezdeményezni fogják az épít-
mény tulajdonosánál a tábla eltávolítását, ja-
vasolva, hogy annak költségeit az utódpárt, 
az MSZP viselje. Gajdos Attila elmondta 
azt is: támogatják, hogy az MSZP székháza 
kerüljön önkormányzati kezelésbe, és kez-
deményezik egy új önkormányzati elisme-
rés életrehívását, amit a kommunizmus ál-
dozatai kapnának. Kezdeményezik továbbá 
– hangzott el a sajtótájékoztatón –, hogy a 
törvény szellemében mihamarabb változza-
nak meg a kommunista diktatúra emlékeit 
őrző utcanevek Szarvason.

Kezdeményezik az eltávolítását

Nemrég minden háztartás megkapta a 
Szarvas és Vidéke Hetilap különszáma-
ként megjelent önkormányzati beszámo-
lót, „Mi történt az elmúlt két évben…” 
címmel. Lapunk megkérte Dankó Bélát, 
Szarvas körzetének országgyűlési képvise-
lőjét, hogy értékelje a beszámolót, abból a 
szempontból is, hogy ő maga is aktív része-
se volt az abban foglaltaknak.

Amikor Szarvas elmúlt két évének ered-
ményeiről beszélünk, nem kerülhetjük meg 
azt a tényt, hogy a kormány 2010 óta jelen-
tős mértékben javított a pályázati források 
felhasználásának hatékonyságán. Ez a vál-
tozás Szarvas esetében – amint az a közzé-
tett kétéves összegzésben is jól látszik – ko-
moly sikereket hozott. 

A már megvalósult és a folyamatban lévő 
projektek közös jellemzője, hogy kivétel 
nélkül még élhetőbbé, ezáltal versenyképe-
sebbé tették Szarvast. 

Amikor azonban a mögöttünk álló idő-
szak sikereiről szólok, a kézzel fogható, il-
letve a város költségvetésén is érezhető 
eredményeken túl legalább ennyire fontos-
nak tartom a közös munka során felhalmo-
zott szellemi, tapasztalati tőkét is. 

Mint a térség országgyűlési képviselő-
je, az önkormányzat partnereként részt ve-
hettem több jelentős pályázat előkészítésé-
ben és megvalósításában. Azt kell monda-
nom, hogy a kormányváltással beállt ko-
moly szemléletváltozás a pályázati munka 
hatékonyságára is jótékonyan hatott és egy-
ben nagyszerű lehetőséget kínált arra, hogy 
felkészüljünk a következő uniós költségve-
tési ciklus kihívásaira. Mint az köztudott, 
a kormánynak sikerült a korábbinál előnyö-
sebb pozíciót kiharcolnia Brüsszelben, így a 
lehívható források is nőnek a jövőben. Ezt 

Képviselői értékelés

az időszakot Szarvas – és vele együtt a tér-
ség is – felkészülten várja. Annál is inkább, 
mert Babák Mihály polgármester úrral, aki 
egyben országgyűlési képviselő is, mind-
végig egymást támogatva, erősítve tudtunk 
dolgozni. Úgy érzem, hogy ez a munkakap-
csolat akár egyfajta garanciát jelenthet a jö-
vőre nézve is, hiszen a közös fellépés meg-
növeli a munka hatékonyságát, tovább nö-
velve a Szarvas és térsége lehetőségeit.

Az előttünk álló kihívásokat nézve szeren-
csésnek tartom, hogy a város olyan célokat és 
fejlesztési elképzeléseket fogalmazott meg, 
amelyek egybeestek az unió fejlesztési iránya-
ival, ez meg is megmutatkozik az elnyert tá-
mogatás összegében. Éppen ezért érzem ma-
gaménak, és támogatom a jövőben is a telepü-
lés fejlesztésre vonatkozó elképzeléseit.

Dankó Béla, Szarvas országgyűlési 
képviselője

Taggyűlés
Az MSZP Szarvasi Szervezete értesí-

ti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron 
következő városi gyűlését április 4-én, csü-
törtökön 15 órai kezdettel tartja. Tagjaink 
megjelenésére feltétlen számítunk, a szim-
patizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény 
helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXVIII. évf. különszám 2013. Március 

. . . a  képvisel -testületben?
Szarvas Város Önkormányzatának Képvisel -testülete a 2010. 
évi önkormányzati választásokat követ en, 2010. október 15-én 
tartotta alakuló ülését. Az alakuló ülés óta a képvisel -testület 
személyi összetételében változás nem történt, amint a bizottsá-
gok nem képvisel  tagjainak körében sem.

Képvisel -testületi ülések száma:
2010. október 15- december 31.: 10

ebb l rendkívüli ülés: 7
zárt ülés: 8
alakuló ülés: 1

2011. január 1 - december 31.: 20
 ebb l rendkívüli ülés: 9
 zárt ülés: 19
2012. január 1 - december 31.: 26

ebb l rendkívüli ülés: 15
zárt ülés: 22

2010. október 15- 2012. december 31.
Képvisel -testületi ülések száma összesen: 56
- ebb l rendkívüli ülés: 31
- zárt ülés: 49

Megalkotott rendeletek száma:

2010. október 15-t l
december 31-ig 9

2011. január 1-t l
december 31-ig 25

2012. január 1-t l
december 31ig 28

Hozott döntések száma:

2010. október 15-t l
december 31-ig 175

2011. január 1-t l
december 31-ig 744

2012. január 1-t l
december 31-ig 815

Mi történt az elmúlt két évben..
Bizottsági ülések száma 
2010. október 15-2012. december 31. között

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 26
Ügyrendi, Közbeszerzési, Turisztikai 
és Környezetvédelmi Bizottság 72
Szociális-, Család és Id sügyi Bizottság 33
Oktatási és Közm vel dési Bizottság 29
Ifjúsági és Sport Bizottság 29

...a gazdálkodásban?
Önkormányzatunk gazdálkodására a ciklusid szak els  felében 
is a kiegyensúlyozottság volt jellemz .
A ciklust megel z  évek folyamán a kiadások  nanszírozásához 
esetenként folyószámlahitel, munkabér hitel igénybevételére is 
sor került, de már 2006-tól sem munkabérhitelre, sem folyó-
számlahitelre nem volt szükség.
Önkormányzatunk hitelállománya a korábban felvett fejleszté-
si hitelek, és a kibocsátott kötvények alapján 2012. szeptember 
30-án 1.717.698 eFt

Költségvetési gazdálkodásunk legf bb adatait az alábbi táblá-
zat mutatja be.

adatok eFt-ban
Megnevezés 2010. év tény 2011. év tény 2012. év IX. 30. tény
BEVÉTELEK
M ködési bevételek 3.516.610 3.294.792 2.283.102
M ködés összesen 3.516.610 3.294.792 2.283.102

Felhalmozási bevételek 2.409.030 2.794.875 1.425.919
Felhalmozási hitel felvét 0 0 0
Felhalmozás összesen 2.409.030 2.794.875 1.425.919
Bevétel mindösszesen 5.925.640 6.089.667 3.709.021
KIADÁSOK
M ködési kiadás 3.164.151 2.941.289 1.946.542
Finanszírozási kiadás 226.867 275.646 224.352
Felhalmozási kiadás 2.020.792 1.935.924 669.882
Kiadás összesen 5.411.810 5.152.859 2.840.776
Létszám alakulása
Polgárm. Hiv. és Önkormányzat 156 233 310
Önálló intézmények 288 288,5 231
Összesen 444 521,5 541

Lakossági fórum
„Élhető és büszke Magyarországot!” 

címmel tart lakossági fórumot Volner Já-
nos a Jobbik alelnöke, frakcióvezető helyet-
tese és Samu Tamás Gergő, a Jobbik me-
gyei elnöke április 5-én, pénteken 18 órától 
a Cervinus Teátrumban.

A fórumra minden érdeklődőt várnak a 
rendezők.

Meghívó
A Körösök Völgye Vidékfejlesztési 

Közhasznú Egyesület munkaszervezete 
2013. április 4-én, du. 15 órától tájékoz-
tató fórumot tart az 5540 Szarvas, III. 
külterület 411. szám alatt, az Ezüstsző-
lői Közösségi Házban. Témák: az Egye-
sület Helyi Vidékfejlesztési Stratégiája 
felülvizsgálatának folyamata;a 2013. évi 
LEADER pályázati felhívás koncepci-
ójának ismertetése; projektötlet gyűjtés/
konzultáció.

A rendezvény ingyenes, minden ér-
deklődőt várunk!

Tisztelettel és üdvözlettel:
Hodálik Pál, elnök
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Fényképgyűjteményemben őrizgetek egy 
kisméretű fotót 1930-ból, amely az egyko-
ri Községháza (Mitrovszky-kastély) tanács-
termében készült, és az akkori képviselő-
testület hat tagját ábrázolja egy nagy asztal 
mögött ülve. 

A háttérben egy nagyméretű olajfestmény 
elmosódott körvonalai látszanak. Mindig 
izgatott, vajon kit ábrázolhatott a kép? A 
választ Zsilinszky Mihály nemrég újra meg-
jelentetett Szarvas-történetéből, annak 134. 
oldalán kaptam meg, ahol azt fejtegeti, mi-
lyen értékes képzőművészeti alkotások ta-

lálhatók Szarvason: „Mindezeknél nagyobb-
szerű a b. Podmaniczky Frigyes féle kép, melyet 
a város országgyűlési képviselője (1861-1875)* 
iránti szeretetből festetett Haán Antal művész 
hazánkfi a által. E kép jelenleg a városi tanács-
teremben van kifüggesztve, s méltó helyet fog-
lalhatna el a Nemzeti Múzeum fejedelmi képei 
között is.”

Kik lehetnek ezek a nagybajszú, tekinté-
lyes urak? És mi lett a Podmaniczky-kép-
pel? Aki tudja a választ, értesítse e sorok 
íróját. Köszönettel:

Dr. Demeter László

Egy régi fénykép nyomában

* Ifj . Dr. Neumann Jenő: Szarvas nagyközség történe-

te (átirat, 2012) 120. oldal.

Népes sereglet köszöntötte 90. szüle-
tésnapján Mészáros Imrénét, Ica nénit már-
cius 22-én, pénteken délután szarvasi ott-
honában. A seregletben gyermekek, uno-
kák és dédunokák mellett ott volt dr. Bankó-
né Ordovics Katalin anyakönyvvezető és 

Hodálik Pál alpolgármester, akik Szarvas 
város és Magyarország vezetői nevében is 
jókívánságaikat fejezték ki.

Dr. Bankóné Ordovics Katalin köszön-
tő beszédében összefoglalta Ica néni 1923. 
március 21. óta íródó személyes történel-

Ica nénit köszöntötték
mét. Lázár Lajos kéményseprő mester és 
Medvegy Johanna népes családjába szüle-
tett kilencven éve az akkori újszülött, aki az 
Ilona nevet kapta. Lázár Ilona a női szabó 
szakmát kitanulva Budapesten töltötte éle-
tének fi atalkorát, Csepelen dolgozott. Itt 
élte át a háború borzalmait, innen tért haza 
Szarvasra 1945-ben. Párjával, Mészáros Im-
rével 1946-ban ismerkedtek meg, s az 1947-
es esküvőt követően 42 boldog évet töltöt-
tek el együtt. Házasságukat három fi úgyer-
mekkel áldotta meg a sors, akik hat unoká-
val és kilenc dédunokával ajándékozták meg 
Ica nénit, meglehet, azóta megszületett a ti-
zedik dédunoka is, aki édesanyjával a szüle-
tésnapi ünnepség idején kórházban várta a 
világra jövetelt.

Ica néni szarvasi éveiben a Háziipari 
Szövetkezetben, majd a Szirén Szövetke-
zetben dolgozott, 1978-as nyugállományba 
vonulásáig.

Hodálik Pál a polgármester és a minisz-
terelnök által aláírt oklevelet adta át Mé-
száros Imrénének, majd behozták a tortát, 
melynek gyertyáit Ica néni határozottan 
fújta el, s a többiekkel együtt csodálta meg a 
kistűzijáték felcsapó szikráit.

A protokollt követően a család és a vá-
rosházi vendégek kötetlen beszélgetésen 
idézték meg az elmúlt évtizedeket, Ica néni 
múltját és jelenét.Ica néni (középen, a fotelban), körötte a rokonság, dr. Bankóné Ordovics Katalin és Hodálik Pál

Szokásos, éves gyermekvédelmi ta-
nácskozását tartotta a Körös-szögi Kistér-
ség Szociális és Gyermekjóléti Intézménye 
március 25-én, hétfőn délután. A meghí-
vott szakembereket Kovácsné Molnár Kata-
lin intézményvezető köszöntötte, Brlás János 
kistérségi elnök üdvözletét is tolmácsolva. 
A januártól megalakult Szarvasi Járási Hi-
vatalt annak vezetője Gaál Roland mutatta 
be. Szólt a hivatal hatásköréről, illetékessé-
géről, vezetőiről, kirendeltségéről és ügyse-
gédeiről. A gyermekvédelmi munkákat ellá-
tó gyámhivatalról elmondta, hogy önállóan 
végzi feladatát, a hatáskör címzettje a gyám-
hivatal vezetője. Változást jelent – amit tisz-
táztak is a környék szociális ellátó szerveze-
teivel –, hogy a gyámhivatal által kirendelt 
gondnoknak a feladata a jövőben kizárólag 
a törvényességi felügyelet lesz, a többi fel-
adat a szociális ellátórendszer munkatársait 
terheli majd. A hivatal jövőjéről szólva Gaál 
Roland a kormányablak létrejöttét emelte ki, 
ahol az állampolgárok 2300 ügykört intéz-
hetnek majd. A gyermekvédelmi szakmai 
munkáról Tóth Tamásné a Körös-szögi Kis-
térség Szociális és Gyermekjóléti Intézmé-
nyének szakmai egységvezetője számolt be a 
tanácskozás résztvevőinek. Visszatekintett a 
kistérségi szinten öt éve működő szolgálat-
ról, s virággal köszöntötte Szarvas város első 
családgondozóját, aki 1997 óta dolgozik eb-
ben a szerepkörben: Szurominé Bánfi  Évát. 
Tóth Tamásné beszámolója után a résztve-
vők megbeszélték a gyermekvédelmi mun-
kában szerzett személyes tapasztalataikat.

Gyermekvédelmi 
tanácskozás

A régi fénykép elölről

A kép hátoldala
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VERSMARATON 2013 
Költészet napi versfolyam a Cervinus Teátrumban 

 
2013. április 10.12.00 órától – április 11. 12.00 óráig 

 
Helyszín: Cervinus Teátrum, Szarvas, Kossuth tér 3. Előcsarnok pódiumszínpad 

 
Közreműködők: a Cervinus Teátrum és a békéscsabai Jókai Színház 

színművészei, intézmények, iskolák, óvodák, civil szervezetek, cégek, baráti 
közösségek, klubok, vers és kultúrapártolók.  

 
Programok:  

 
-Irodalmi kávéházban felolvasás 

-Versillusztrációs pályázat kiállítása 
-Versíró pályázat 

-Tóth Annamária karikatúrista rajzol a versfolyam ideje alatt 
-Szépkorúak versmondó versenye  

-Könyvbemutatók 
-Kézműves foglalkozás a résztvevő óvodás-, kisiskolás 

osztályok, csoportok részére  
 

A 24 órás maratoni versolvasásra várjuk egyéni jelentkezők, iskolák, óvodák, 

csoportok, közösségek, vagy baráti társaságok jelentkezését Szarvasról és 

térségéből felolvasással, szavalattal, megzenésített verssel saját-, vagy neves 

költők tollából! 

A jelentkezéseket név-, telefonszám, e-mail cím megjelölésével, időpont 

egyeztetéssel együtt április 8-ig várjuk a helyszínen, vagy az alábbi 

elérhetőségeken:  

66/311-464, 20-545-4842, kulturasokk@gmail.com 
Az egyeztetett időpontról visszajelzést küldünk! 

 
További infó: www.cervinushaz.hu és a www.facebook.com/cervinusteatrum 

„Litera 10 szóban…”

Vers- és prózaíró verseny pályázati kiírás

A Költészet Napjának tiszteletére a Cervinus Teátrum játékos vers- és prózaíró versenyt 
hirdet ifj úsági és felnőtt kategóriában az alábbi feltételekkel:

Vers kategóriában
Tartalom: 
1. A versnek tartalmaznia kell a megadott és közzétett tíz szóból álló szócsoport vala-

melyikét – szabad választás alapján. A szócsoportok szavai nem keverhetők.
2. A vers szövegének – nyelvtanilag – értelmesnek, értelmezhetőnek kell lennie, de ez 

nem jelenti azt, hogy a valósághoz ragaszkodni kell. 
3. A lehetőség szerint vidám, esetleg játékos hangnemű szövegek legyenek, de ha nem 

az, nem kizáró ok. 
4. A pályaműnek legyen címe.
Forma
1. Terjedelme nem lehet több 4x4 soros versszaknál, azaz 16 verssornál (kevesebb lehet). 

A versszakokra tagolás nem követelmény.
2. Csak rímes és a kötött ritmusú versformát értékelünk. Ez nem jelent klasszikus vers-

tani kötöttségeket, elég, ha a sorok ritmikusak (pl. az azonos szótagszámú sorok sza-
bályosan követik vagy váltogatják egymást). 

3. A szabályos rímeltetés nem követelmény, de előnyt jelent az értékelésnél. Ugyancsak 
előnyt jelentenek a jól hangzó rímek. (Pl. kemény-remény-szegény-legény ) A ragrí-
meket célszerű elkerülni (örömével-kezével-Petivel).

Próza kategóriában
Tartalom: 
1. A prózának tartalmaznia kell a megadott és közzétett tíz szóból álló szócsoport vala-

melyikét – szabad választás alapján. A szócsoportok szavai nem keverhetők.
2. A próza szövegének – nyelvtanilag – értelmesnek kell lennie, de ez nem jelenti azt, 

hogy a valósághoz ragaszkodni kell. Halandzsaszöveget azonban nem fogadunk el.

3. A lehetőség szerint vidám, esetleg já-
tékos hangnemű szövegek legyenek, de 
ha nem az, nem kizáró ok. 

Forma:
1. Terjedelme maximum 20 sor. (A/4-es 

formátum, 12-es betűnagyság). Műfaji 
kötöttség nincs.

Választható szócsoportok

1. pillangó, napsugár, játszik, sugárzó, 
pillanat, remény, szaladgál, színes, vá-
rakozik, madárcsicsergés

2. szerviz, lefestő, tűzőgép, ásványvíz, 
cervinus, pendrive, teátrum, szén-dio-
xid, TESCO

3. fergeteges, kút, betű, dromedár, pec-
hes, nyomozó, hittan, hordó, megelé-
gel, platánfa

4. napfény, határ, élmény, váza, kíváncsi, 
báj, levegő, zakatol, fordulat, tekintet

5. göröngy, gyöngy, palást, tűz, álom, 
tető, tócsa, kés, vér, értelem

6. barackvirág, kaptár, méhrajok, csurga-
tott napfény, zsongás, sárga, repceillat, 
gyanta, tűlevél, szúr

7. cervinus, tea, rum, minecraft, hurka, 
gmail, origo, axa, empire, herobrine

8. fény , szellő, gondolta, dallam, mosoly, 
háló, zene, lendület, napfény, suttogás,

9. színház, kedves, játszik, lány, évek, tű-
nik, jég, omló, hangzik, lágy

10. nyit, hang, türelem, szél, suttogás, 
fény, mocorgás, szárny, zene, lomb

11. vér, csobog, sólyom, álom, mosoly, 
anya, ív, főnök, eső, könnyed

A pályaműveket elektronikus levélben 
vagy postai úton, gépelt formában lehet be-
küldeni a következő címekre:

Cervinus Teátrum Nonprofi t Kft.

5540 Szarvas, Kossuth tér 3.

kulturasokk@gmail.com

A beérkezés határideje: 2013. április 8.

A levél tartalmazza a pályamű bekül-
dőjének nevét, korát (ifj úsági vagy felnőtt), 
lakcímét, telefonszámát, vagy e-mail címét. 
Névtelen pályamunkát nem értékel a zsűri.

A beérkezett pályaműveket kategórián-
ként egy-egy zsűri bírálja el. Ugyancsak ka-
tegóriánként 1-3. helyezést állapít meg.

Pályadíjak: 
Minden díjazott vers és prózai mű el-

hangzik a Versmaraton kiemelt programjá-
ban színművészek előadásában. Ezen felül:

Ifj úsági kategória: 1-3. helyezett: játé-
kok, ajándékok

Felnőtt kategória: 1-3. helyezett: köny-
vek, ajándékcsomagok 

Eredményes versenyzést kívánnak 
a szervezők!
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A Körös-szögi Civil Fórum Egyesü-
let vers- és prózamondó versenyt hirdetett 
a kistérség településein hagyományteremtő 
céllal. Békésszentandrásról, Csabacsűdről, 
Hunyáról, Gyomaendrődről, Kardosról, 
Kondorosról, Örménykútról, Szarvasról 
három korosztályi kategóriában tematikai 
megkötés nélkül jelentkezhettek a verseny-
zők: általános iskolai felső tagozatos tanu-
lók, középiskolai tanulók,  18 éven felüliek: 
felnőttek, főiskolai hallgatók.

A Nemzeti Kulturális Alaptól nyert pá-
lyázat segítségével hirdettük meg, bonyo-
lítottuk le a két elődöntőt a kistérség tele-
püléseinek részvételével – megosztva a tele-
pülésekről indulókat, hogy a sok jelentkező 
miatt ne legyen egész napos a verseny.

Kondoroson a Művelődési Házban feb-
ruár 12-én a Dérczy Ferenc Könyvtár és 
Közművelődési Intézmény segítségével zaj-
lott az elődöntő. Csabacsűdről, Hunyáról, 
Kardosról, Örménykútról, Kondorosról 
vártuk a jelentkezőket. 

Február 14-én, Szarvason a Civil Ház-
ban a másik elődöntő helyszínén vártuk 
Békésszentandrás, Gyomaendrőd és Szar-
vas versenyzőit. Az utolsó pillanatban több 
iskola lemondta a részvételt farsang, iskolai 
rendezvények, utazások miatt, ezért a ter-
vezettnél kevesebben versenyeztek. Az ál-
talános iskolások így is sokan voltak, de pl. 
a gyomaendrődiek visszalépése miatt a kö-
zépiskolások Szarvas két iskolájából jelent-
keztek. A felnőtteket nem sikerült aktivi-
zálni: mindössze egy bátor versmondónk 
volt. 

A kondorosi elődöntőn elért eredmé-
nyek: Általános iskolai felső tagozatos ta-
nulók  között vers kategóriában 1. Horcsák 
Martin Petőfi  István Általános Iskola, Kon-
doros, 2. Melis Zsuzsanna Petőfi  István Ál-
talános Iskola, Kondoros, 3. Kovács Kinga 
Petőfi  István Általános Iskola, Kondoros. 

Próza kategóriában 1. Túri Bernadett Pető-
fi  István Általános Iskola, Kondoros, 2. Ki-
rály Enikő Trefort Ágoston Általános Isko-
la Csabacsűd-Örménykút, 3. Stefáni Vivien 
Petőfi  István Általános Iskola, Kondoros

A szarvasi elődöntőn elért eredmé-
nyek: Általános iskolai felső tagozatos ta-
nulók között vers kategóriában 1. Oláh 
Márkó Benka Gyula Evangélikus Álta-
lános Iskola és Óvoda  Szarvas, 2. Kovács 
Panna Benka Gyula Evangélikus Általános 
Iskola és Óvoda Szarvas, 3. Miknyik Judit 
Hunyadi János Katolikus Általános Isko-
la, Békésszentandrás. Középiskolás tanu-
lók között vers kategóriában 1. Rába István 
Vajda Péter Evangélikus Gimnázium, Szar-
vas,  2. Kőrösi Berta Székely Mihály Intéz-
mény, Szarvas, 3. Bódis Bendegúz Vajda Pé-
ter Evangélikus Gimnázium, Szarvas, Pró-
za kategóriában különdíjas lett Vas Máté 
Vajda Péter Evangélikus Gimnázium, Szar-
vas. Felnőttek között vers kategóriában kü-
löndíjat kapott Uhljár Anna.

A döntőt Szarvason, a Civil Házban ren-
deztük, március 14-én. A következő ered-
mények születtek: Általános iskolások kö-
zött vers kategóriában 1. Miknyik Judit 
Hunyadi János Katolikus Általános Iskola, 
Békésszentandrás, 2. Kovács Panna Benka 
Gyula Evangélikus Általános Iskola és 
Óvoda Szarvas, 3. Kovács Kinga Petőfi  Ist-
ván Általános Iskola, Kondoros. Próza ka-
tegóriában 3. Stefáni Vivien Petőfi  István 
Általános Iskola, Kondoros. Középiskolás-
ok között vers kategóriában 1. Kőrösi Berta 
Székely Mihály Intézmény Szarvas, 2. Rába 
István Vajda Péter Evangélikus Gimnázi-
um Szarvas, 3. Bódis Bendegúz Vajda Péter 
Evangélikus Gimnázium, Szarvas. Próza 
kategóriában különdíjas lett Vas Máté Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium. A felnőttek 
„mezőnyében” vers kategóriában különdíjas 
lett Uhljár Anna.

Az orosházi Justh Zsigmond Könyvtár 
az idén is – immáron tizenharmadik alka-
lommal – meghirdette a könyvtár névadó-
jának emléke előtt tisztelgő vers- és próza-
mondó versenyt.

A kiírás szerint két művel lehetett nevez-
ni: egy magyar és egy világirodalmi alko-
tással. Iskolánkat – a Székely Mihály Szak-
képző Iskolát – Kőrösi Berta, 13. évfolyamos, 
pedagógiai asszisztens szakmacsoportos, 
érettségi utáni képzésben tanuló diákunk 
képviselte. Berta hosszas fontolgatás után 
Bódai-Sós Judit Hájmonológ és Jevgenyij 
Jevtusenko Bűvölő című versével indult. 

Rendkívül kellemes körülmények kö-
zött fogadtak minket a könyvtár olvasóter-
mében. A zsűri elnöke, Józsa Mihály elő-
adóművész, majd Buzai Csaba, a könyvtár 
igazgatója üdvözölte a versenyzőket és fel-
készítőiket. A versmondás sorrendjét szám-
húzással döntötték el. Előbb a fi atalabb kor-
osztály, a 9-10. évfolyamosok, majd az idő-
sebbek léptek színpadra. Megállapítható, 
hogy idén a verseny legnépszerűbb szerzője 
Reményik Sándor és Szabó Magda volt, tőlük 
feltűnően sok mű hangzott el. Mivel a ne-
vezett versek közül csak az egyiket kellet el-
mondani, Berta végül a Bűvölőt választotta, 
s úgy tűnt, hogy a közönséget valóban sike-
rült is elbűvölnie előadásmódjával. A zsűri 
véleménye viszont sokáig nem derült ki.

Miután az összes produkció elhangzott, 
a szervezők megvendégelték a résztvevőket. 
Közben a zsűri visszavonult, és (számunkra 
évszázadoknak tűnő ideig) igyekezett rang-
sorolni a versenyzőket. Nagy örömünkre 
Berta a harmadik helyen végzett. A szemé-
lyes értékelés során egyetlen „kritika” hang-
zott csak el: az, hogy ez a vers népszerűbb 
megzenésítve…

Hajas Gabriella, felkészítő tanár

Térségi versmondó verseny

Versmondásban 
harmadik

Huzella Péter

Díjátadó

A döntőn nem tudott részt venni pl. a 
kondorosi elődöntő 1. és 2. helyezettje, mert 
külföldre utaztak a döntő időpontjában. A 
most visszalépő iskolák jövőre szeretnének 
részt venni a versenyen, amennyiben sikerül 
újra megrendeznünk. Ehhez szeretnénk si-
keres, nyertes pályázatot benyújtani, hiszen 
hagyományteremtő céllal hirdettük meg a 
versenysorozatot.

Gratulálunk a verseny résztvevőinek, a 
felkészítő tanároknak! Köszönjük szépen 
a zsűri munkáját az elődöntőkön és a dön-
tőn: Laurinyeczné Trnyik Juditnak, Horcsák 
Istvánnak, Brachna Irénnek és dr. Kutas Fe-
rencnek. (A zsűrik tagja volt még Tusjak 
Lászlóné.)

A szarvasi döntőt és annak eredmény-
hirdetését követően Huzella Péter Kossuth-
díjas előadóművész, zeneszerző, a Kaláka 
együttes egykori tagja adott műsort „Csa-
tadal” címmel, a ’48-as forradalomra és sza-
badságharcra emlékezve.

Tusjak Lászlóné, a Körös-szögi Civil 
Fórum Egyesület vezetőségi tagja, titkára, 

a projekt menedzsere
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Hirdetmény
Szarvas Város Önkormányzata a fenntartásában működő 

Szarvas Város Óvodái
beiratkozási rendjét a 2013/2014-es nevelési évre 
vonatkozóan az alábbiak szerint határozza meg:

Beiratkozás időpontja:
2013. április 11-én, 12-én 7:00 - 17:00 óra között

A beiratkozás helye:
Szarvas Város Óvodái

5540 Szarvas, Kossuth u. 66. 

Felhívjuk a Kedves Szülők fi gyelmét, hogy a 2011. évi CXC. 
tv-ben foglaltak értelmében:

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség 
kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyerme-
ket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven be-
lül betölti, feltéve, hogy minden a településen lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál 
idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A szülő kötelessége, hogy biztosítsa gyermeke óvodai neve-
lésben való részvételét.

A beiratkozáshoz szükséges:
 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, vagy személyi 

igazolványa
 lakcímkártyája
 TAJ kártya, 
 a szülő személyi igazolványa, 
 szülő lakcímkártyája

További felvilágosításért az intézmény vezetőjéhez (Szarvas, 
Kossuth u. 66., tel.: 66/313-727) szíveskedjenek fordulni.

Tóth Tímea, intézményvezető

Március 20-án reggel nagy iz-
galommal indult a Gyakorló csa-
pata Gyomaendrődre a Magyar 
Atlétikai Szövetség által rende-
zett Kölyökatlétika versenyre.

A közös bemelegítés után tíz 
helyszínen kellett futó-ugró já-
tékos feladatokat végrehajtani a 
gyermekeknek. A színes eszkö-
zök és a változatos mozgáslehe-
tőségek gyorsan elfeledtették a 
kezdeti szorongást mindenkivel.

Csapatunk öt elsős 
(Závoda Kata, Steinmacher 
Gréta, Kelemen Emma, Sass 
Júlia, Kószó Lara), és há-
rom másodikos (Lestyan 
Kata, Bakula Illés Boldi-
zsár, Keller Gergő) tanuló-
ból állt. 

Befejezésként 5 per-
ces futással tették próbára 
gyermekeink állóképessé-
gét, ahol a szarvasi csapa-
tok hangos biztatással se-
gítették egymást.

Közben az eredmény-
jelzőn lassan jelentek 
meg a pontszámok. Lét-
rafutásban és békaug-
rásban a Gyakorlós gye-

rekek teljesítettek a legjobban. 
Izgalommal fi gyeltük a többi 
eredményt is.

Végre eredményhirdetés! Si-
került a képzeletbeli dobogó 
harmadik fokára felállnunk.

Hazafelé a buszban már sok-
kal csendesebben utazott a kis 
csapat, mint reggel, de közös 
vélemény, hogy a legközelebbi 
versenyen is ott leszünk!

Bajomi Éva

Gyakorlós kölyökatléták…
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Gyerünk a moziba!
Március 28-án, 29-én      16.00 órakor

MARSUPILAMI NYOMÁBAN
Színes, magyarul beszélő, francia vígjáték

Hossza: 105 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Alain Chabat

Szereplők: Alain Chabat, Jamel Debbouze, Lambert Wilson, 
Géraldine Nakache, Liya Kebede, Patrick Timsit, Aissa Maiga      

Amikor Dan Geraldo, a szenzációra éhes riporter Palombiába ér-
kezik, még nem sejti, hogy hihetetlen felfedezés részese lesz. Le-
leményes helyi kísérője, Pablito társaságában elképesztő kalandok 
sorát éli át a dzsungelben. Szembeszáll egy ördögi botanikussal, 
vérszomjas piranhákkal, egy sötét titkot őrző diktátorral, az ősi jós-
lat beteljesülését váró Paya törzzsel, hogy végül közölje a világgal a 
korszakalkotó hírt: az eddig csak mítoszokból ismert, pajkos állat, 
a Marsupilami tényleg létezik!

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

A fi lm előtt 13-16 óráig: Húsvéti játszóház

Március 28-án, 29-én      18.00 órakor

AZ ÖT LEGENDA
Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs fi lm

Hossza: 97 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Peter Ramsey

Szinkronhangok: Fehér Tibor (Jankó magyar hangja), 
Csuja Imre (Északi), László Zsolt (Nyuszi), Csuha Bori (Fog), 

Stohl András (Szurok) Straub Martin (Jamie)      

Vajon van Húsvéti Nyuszi? És Mikulás? És Fogtündér? És Ho-
mokember? Hát persze! Vannak, amíg van gyermek, aki hisz ben-
nük. A gonosz Szurok viszont azt szeretné, ha a gyermekek csak 
benne hinnének. Vagyis a mumusban. Ezért aztán az álmokból 
rémálmokat csinál, az örömből félelmet, a fényből sötétséget. Így az 
„őrzők”, a gyermekálmok védelmezői nagy veszélybe kerülnek. Ám 
akad egy új segítségük, egy új őrző, Dér Jankó, az ötödik legenda.

Hat éven aluliaknak nem ajánlott

Március 29-én, 30-án      20.00 órakor

HISZTÉRIA
Színes, feliratos, angol-francia-német-luxemburgi romantikus vígjáték

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Tanya Wexler

Szereplők: Hugh Dancy, Jonathan Pryce, Maggie Gyllenhaal, 
Rupert Everett, Felicity Jones, Ashley Jensen, Sheridan Smith   

A viktoriánus kori Londonban játszódó romantikus komédia a 
vibrátor feltalálásának meglepő történetét meséli el. 1880-ban az 
ifj ú dr. Mortimer Granville azon hezitál, hogy a kényelmes orvosi 
praxis, vagy a jóval izgalmasabb, de anyagi bizonytalanságot jelentő 
kísérletezés útján induljon el...

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010- 0042

”Körös-szögi modellértékű Információs Hálózat és Közösségi Színtér”

Ingyenes programjai 
12-29 éves korosztály részére

„Magyarorszag.hu” – E-ügyintézés

Érvényesülni fi atalként a hatósági eljárásokban, 
az E-ügyintézés szükségszerűsége 

(ügyfélkapu, pályázatok, elektronikus ügyintézés).

A programot 15 fő jelentkezése után indítjuk.
Helyszíne a Művelődési Központ.

Jelentkezés az alábbi elérhetőségeken:
06-20/978-56-37, mihaleczne@szarvasnet.hu

Sajtóközlemény

„JÁTSZUNK” és „RAJZOLUNK NEKED” SZARVAS
Uniós támogatásból öt szarvasi és egy békésszentandrási nevelési-és ok-

tatási intézmény 140 fi atalja töltheti el a kultúrák jegyében a tavaszi, illetve a 
nyári szünetet a Cervinus Teátrum Nonprofi t Kft. jóvoltából. 

A szervezet 10 565 000 Ft uniós támogatást nyert tanórán kívüli kulturá-
lis szabadidős tevékenységek megtartására a TÁMOP 3.2.13-12/1-2012-0058 
azonosítószámú, „Alkotóművészeti táborok a Szarvasi Kistérségben a Generá-
ciók közötti szolidaritás 2012 éve jegyében” c. projekt keretében. A programok 
során óvodás- és iskoláskorú gyermekek színházi-és kézműves foglakozáso-
kon vehetnek részt napközis tábor jelleggel. 

Az első témahét a húsvéti ünnepeket megelőző héten kerül megrendezésre 
40 fő óvodás részvételével. Az első négy napon Dósa Zsuzsa Domján Edit-dí-
jas színművésznő szakmai vezetésével drámapedagógia- és színházi elemek-
kel tarkított játékos foglakozásokkal tölthetik el a szünidőt a résztvevők, míg az 
ezt követő két napban a „Neked Rajzolunk” országos szintű kezdeményezés 
mintaprojektjeként rajzolhatnak, kézműveskedhetnek a lurkók, becsempészve 
egy kis húsvéti hangulatot a foglakozásokba. A „Rajzolunk Neked” kezdemé-
nyezés célja, hogy a gyerekek életvidámságát idős, beteg, magányos emberek-
hez juttassa el. A gyerekrajzokat a program zárultával a helyi egészségügyi-és 
szociális intézmények kopár falain helyezzük el, ezzel is segítve a gyógyulást. 

A nyári szünetben 100 iskolás gyermek számára nyílik meg a lehetőség 
ugyanezen szabadidős tevékenységek eltöltésére a pályázati támogatásból. 

Óvodai témahét időpontja: 2013.03.25-2013.03.30.
Helyszín: Cervinus Teátrum, 5540 Szarvas, Kossuth tér 1.
Pályázó szervezet: Cervinus Teátrum Művészeti Szolgáltató Közhasznú 

Nonprofi t Kft.
Projektmenedzser: Doszpod Tünde, 
telefon:20/3479747
Email:szinhaz@cervinusteatrum.hu
http://www.cervinusteatrum.hu/

 

Tisztelt Szülők!
Gondot jelent a szünetben gyermekük elhelyezése? Ha igen, akkor 

szerete  el várjuk őket tavaszi szüne   programjainkra!
2013. március 28-30-ig a 10-12 éves korosztály számára ingyenesen 

kínálunk játékos fejlesztő programokat. Célunk:
 logikai társasjátékokon keresztül a gondolkodás, illetve a       prob-

lémamegoldó képesség fejlesztése; 
 kommunikációs játékok tanítása;
 a kommunikációs képességek fejlesztése, 
 a kultúrált vitatkozás szabályainak elsajá  tása.

A foglalkozásokat reggel 8.00–16.00 óráig tartjuk, tarkítva szabad-
idős játékokkal, közösségi programokkal. 

A tábor ingyenes,  zórait, ebédet, uzsonnát biztosítunk. Füzetet, 
tollat hozzanak magukkal a gyerekek.

A tábor helye: Cserebogár Családi Napközi 
és Fejlesztőműhely, 5540 Szarvas, Alkotmány u. 5. 
Jelentkezni lehet Timárné Hunya Tündénél 
(hunyatunde@gmail.com, 30/388-81-60).
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
március 30-tól április 5-ig:

PINGVIN PATIKA 
SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Minden napot, vagy szituációt 
bokszmeccsnek élnek meg, mégpedig egy hosszú és kimerítő boksz-
meccsnek. Valószínűleg keresgélik magukban a kiváltó okokat, és 
talán rá is lelnek egy-két alapproblémára, de végeredményben nem 
csak az Önök készülékében van a hiba. 

Bika (április 21 - május 20) Ez az időszak a befelé fordulásról 
fog szólni, sokan ténylegesen bezárkóznak a biztonságot nyújtó fa-
lak közé, mások lelkileg zárják le magukat, mert az utóbbi időben 
túl sok jelentőség teljes dolog történt, az impulzusok olyan erősek 
voltak, hogy nem maradt idejük mindent szépen feldolgozni.

Ikrek (május 21 - június 21) Úgy érzik, a dolgaik nem haladnak 
előre, vagy legalábbis nem olyan tempóban, ahogy szeretnék. Van 
mód arra, hogy meggyorsítsák a folyamatokat, használják ki a ba-
ráti kapcsolataikat, kérjenek segítséget, hiszen Önöktől is gyakran 
kérnek ilyesmit. 

Rák (június 22 - július 22) Gyermekükért nagyon sok áldozat-
ra készek. Azonban nem elég az áldozat, el kell jutniuk oda, hogy 
őszinte kapcsolatot építsenek ki vele, még akkor is, ha ez nagyon 
nehéznek, sőt megvalósíthatatlannak tűnik. Pedig minden csak el-
határozás kérdése, no meg egy jó indításé. Ne rontsanak rá, hanem 
teremtsenek kellemes hangulatot a beszélgetéshez.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Most a munka a leglénye-
gesebb, olyan erősnek és határozottnak érezhetik magukat, ami-
lyennek mindig is szerették volna. Munkatársaik közül valaki a po-
zíciójukra tör, ezt most gyorsan és hatékonyan rendezik le, sőt to-
vábbmennek, nagy valószínűséggel kirúgatják az illetőt. Főnökként 
egy vagy több alkalmazott sorsáról kell dönteniük.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Jól indul a munka, derű-
sen és kiegyensúlyozottan teszik a dolgukat, ami igazi felüdülés ah-
hoz képest, hogy rendre túlvállalják magukat. Párkapcsolatukban 
érzékeny napokat élnek meg, de az érzékenység elsősorban a pár-
juktól ered. Nem sikerül teljesen fi gyelniük a hangulatára, érzései-
re, ezért megkaphatják, hogy érzéketlenek a problémái iránt. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szerelmes hangulatban 
vannak, ezt a vak is észreveszi. Talán most kezdik érezni a tavasz 
friss energiáit és ez aktivitásra sarkallja Önöket. Például a párkere-
sésben, ha még egyedül vannak. Próbáljanak ki olyan módszereket, 
amik eddig talán eszükbe sem jutottak, pedig hatékonyak lehetnek. 
A nyitottságukat egy álomszerű randi koronázza majd meg.

Skorpió (október 23 - november 22) A munka szekere annyi-
ra megy, hogy az már szinte hihetetlen. Szó szerint mindent meg-
kapnak az élettől, amire szükségük van, sőt még azon felül is! Nagy 
felelősség élni a jó lehetőséggel, jól sáfárkodni az eszközökkel és 
olyasmit alkotni, ami hosszú távra szól, Önök most ez kapják a ke-
zükbe, úgyhogy aknázzák ki a lehetőségeiket.

Nyilas (november 23 - december 21) Szép lassan egyenesbe jön-
nek anyagilag, olyannyira, hogy költekezésbe is kezdenek, mégpe-
dig a házukra vagy a kertjükre költenek igen lelkesen és meggondo-
latlanul. Lássuk be, a spórolást nem Önöknek találták ki, szeretik 
megvenni a legjobb dolgokat, és mindenből a minőséget választják. 
Most azonban kicsit túllőnek a célon. 

Bak (december 22 - január 20) Igazán jó beszélgetések várnak 
Önökre barátaikkal, vagy rég nem látott ismerőseikkel. Ne sajnál-
ják az időt arra, hogy valakit meghallgassanak, még akkor se, ha 
úgy érzik, számtalanszor hallották már a történetét. Cserébe Önök 
is kitárulkozhatnak, beszélhetnek például valami olyasmiről, amit 
eddig kínosnak gondoltak.  

Vízöntő (január 21 - február 19) Nagyon elemükben lesznek, 
szinte felpörögnek Önök körül az események. Valaminek nehezen 
tettek pontot a végére, most azonban sikerül megnyugtató módon 
lezárni a dolgot, sőt egy kis sikerélményük is lesz. Jó lenne többet 
dicsérniük magukat, ez még nem egoizmus! Az eredményeiket idő-
ről-időre vegyék sorba, és legyenek büszkék arra, amit elértek.  

Halak (február 20 - március 20) Szerelmi ügyeik meglehetősen 
kaotikusnak látszanak. Sokat gondolnak valakire, aki tulajdonkép-
pen csak problémát és nehézséget hozott az életükbe, mégsem tud-
nak szabadulni a hatása alól. Most megint felmerül a szakítás, vagy 
az eltávolodás gondolata, de egyelőre csak gyötrődnek, végleges dön-
tés még nem születik Önökben.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 14. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) április 3-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

14. hét lapzárta 
április 3. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti 
garázssoron. Ugyanitt eladó nyaraló a 
Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos). Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Békésszentandráson 90 m2 kockaház 
eladó! 2 szobás, összkomfortos, a fürdő-
szobában gázbojler, a ház gázfűtéses. A 
telek 400 négyszögöl, garázzsal és gazda-
sági épülettel is rendelkezik. Azonnal be-
költözhető. Irányár 5.000.000 Ft. Meg-
egyezés szerint! Érd.: 06-70-283-5366, 
06-20-337-2321

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima betonacél 
6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Szarvason, Kis u. 2. III. em. távfűtéses 
3 + 1 szobás étkezős 89 m2-es lakás el-
adó. Érd.: 06-20-978-5643

*
Békésszentandráson Prohászka utcá-
ban beépített padlásteres, 120 m2-es, 
5 szobás, galériás téglaház eladó. Fűtés 
automata pelletkazánnal. Tehermen-
tes, beköltözhető. Irányár: 7,9 millió 
Ft. Érd.: 06-20-443-8697

Egyéb
Bükk fűrészpor, füstölésre alkalmas, el-
adó. Tel.: 06-30-654-5721

*
Eladó Autó-motor újság bekötve 
1967-68-69-70-71-72-73-74-75-76-
77-es évjáratúak. Csak egyben, a 12 
kötet. Ugyanitt 140x60-as számítógé-
pes asztal eladó. Érd.: 06-66-311-650

*
Tojó libához gunárt keresek. Érd.: 06-
30-271-2880

Hirdetmények
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 

Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.) 
értesíti az érintetteket, hogy a Szarvas-Mezőtúri 22 kV-os távveze-
ték áthelyezésének ügyében 2012. november 19. napján 80825/2013. 
(75537/2012.) ikt. számon előzetes vizsgálati eljárást indított, amely 
keretében 2013. április 3. napján 10.00 órai kezdettel közmeghallgatást 
tart. A közmeghallgatás helye: Tiszántúli Környezetvédelmi, Termé-
szetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Kirendeltségének tárgyalóterme 
(5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.). Ügyintéző neve: Kopcsákné Lakatos 
Ildikó, elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/362-944. A 
közmeghallgatással kapcsolatos hirdetmény megtekinthető a Szarvasi 
Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) hirdetőtáb-
láján 2013. március 25. és április 3. között.

*
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fel-

ügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy az E.ON 
Tiszántúli Áramhálózati Zrt. kérelmére Szarvas-Kunszentmárton 
22 kV-os légvezeték áthelyezésének ügyében 2013. február 14. nap-
ján 81299/2013. iktatási számon előzetes vizsgálati eljárást indított. 
Ügyintéző neve: Kopcsákné Lakatos Ildikó, elérhetősége: Gyula, Me-
gyeház u. 5-7., tel.: 06-66/362-944.  A közlemény teljes terjedelmében 
megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Sza-
badság u. 25-27.) hirdetőtábláján, a kérelem és az előzetes vizsgálati 
dokumentáció a II. emeleti 225. számú irodában 2013. március 22. és 
április 12. között. Ebben az időszakban írásbeli észrevételeket lehet 
tenni a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti ha-
tásvizsgálat szükségességére, illetve az előzetes környezeti vizsgálati 
dokumentáció tartalmára vonatkozóan a Tiszántúli Környezetvédel-
mi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltségé-
nél 5700 Gyula, Megyeház u. 5-7. szám alatt, amelyet a kirendeltség 
később eljuttat a kérelmezőnek és döntésénél érdemben vizsgálni fog.

Hatósági és Szociális Osztály

Fájdalommal tudatjuk, hogy drága szerettünk 

KRISKÓ JÁNOSNÉ 
SIMKOVICS MÁRIA

életének 70. évében elhunyt.
Temetése 2013. március 29-én, 14 órakor lesz 
az evangélikus Ótemető régi ravatalozójából.

Fájdalomtól megtört szerettei

GyászhírFelhívás
A Vidékfejlesztési Minisztérium döntése értelmében az FVM 

164/2008. (XII.20.) és 42/2010. (IV.22.) rendeletei alapján az ország ki-
jelölt területein el kell végezni a rókák veszettség elleni szájon át törté-
nő vakcinázását. Szarvas város területén a vakcinázási kampányt 2013. 
március 30. és április 04. között hajtják végre. A Békés Megyei Kor-
mányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatal Járási Állategészségügyi és 
Élelmiszer-Ellenőrző Hivatala a teljes illetékességi területén 2013. már-
cius 30. és április 28. között ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el, 
annak érdekében, hogy a vakcinához csak a vadon élő húsevők juthassanak 
hozzá. A helyi vakcinázási kampány megkezdésétől számított 14 napig az 
ebeket megkötve vagy zárva kell tartani, és csak pórázon szabad közterü-
letre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen tilos a legeltetés.

A vakcinát tartalmazó fólia kapszula szürkésbarna színű, bűzös 
szagú csalétekbe (húspogácsába) van elhelyezve. A csalétek kihelyezése 
kis magasságból, repülőgépről történik, ahol ez nem valósítható meg, 
ott kézi kihelyezéssel. A vakcina emberre, állatra veszélyt nem jelent, 
ennek ellenére nem szabad hozzányúlni. Ha a vakcina ép bőrfelületre 
kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányá-
ban 70%-os alkohollal történő lemosás. Ilyen jellegű érintkezés ese-
tén védőoltásra nincs szükség. Azonban haladéktalanul orvoshoz kell 
fordulni akkor, ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül. 
Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a 
tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul értesítse a legközelebbi 
állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadásztársaságot. 

Felhívjuk a lakosság fi gyelmét arra, hogy a Szarvasi KOMÉP Város-
gazdálkodási Kft. a közterületen kóborló kutyákat begyűjti. A befogott 
ebek a Gyepmesteri telepre (Mezőberényi út) kerülnek, és azokat tulaj-
donosaik csak egy évnél nem régebbi, igazolt veszettségoltás után, a be-
fogási és a tartási költségek megtérítését követően kaphatják vissza.

Hatósági és Szociális Osztály

Kiadó
Szarvas városközpontban társasházi III. 
emeleti kettő szobás lakás bérbe kiadó. 

Garázs 17 m2 Szarvas, Jókai u. 82. sz. 
alatt bérbe kiadó. Tel.: 06-30-355-
7342
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A március 17-én rendezték 
meg Békésen a megyei III. osz-
tályú asztalitenisz csapatbaj-
nokság hetedik versenynapját. 
A Medvegy Ákos, Bakos Niko-
lett és Csernik Pálma által alko-
tott nagyon fi atal szarvasi alaku-
lat három meccse közül kettőben 
alulmaradt, a végegyházi második 
számú együttest azonban legyőz-
te. Fest Attila tanítványai közül 
kimagaslót nyújtott az újonc korú 
Medvegy Ákos, aki nyolc mérkő-
zéséből hetet megnyert felnőttek 
ellen, ami szép siker.

Szarvasi eredmények: Kö-
rös ASE II.–Vésztő 3:6, szar-
vasi győztes: Medvegy Ákos 3. 
Körös ASE II.–Meteor Brand 
1:6, szarvasi győztes: Medvegy 
Ákos. Körös ASE II.–Végegy-
háza II. 6:4, szarvasi győztesek: 
Medvegy Ákos 3, Bakos Nikolett 
2, Csernik Pálma.

Hétvége a papírforma jegyében
Tulajdonképpen a papírformának megfelelően 

zajlott le a hétvégi játéknap a különböző szintű me-
gyei labdarúgó bajnokságokban. A megyei I. osztály 
élen álló triója gondmentesen vette az akadályt, mi-
ként a második vonalban a szentandrásiak is győzni 
tudtak Lőkösházán. Egyhetes csúszással kezdődtek 
meg a küzdelmek a harmadosztályban, ahol a pá-
lyára lépő két járási gárda közül a kardosiak rajtja 
sikerült jobban.   

Szarvasi FC–Szeghalmi FC 4–0 (2–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 
100 néző. V.: Barta. Szarvas: Bogdán G. – László 
(Medvegy), Benczúr, Pákozdi, Filyó – Kiszel (Nagy 
R.), FURÁR, MURVAI, Kristóf (Lós) – MOLD-
VÁN, Klimaj. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Kiszel, 
Kristóf, Nagy R., Klimaj. J

A hazai együttes hét perc alatt kétgólos előnyre 
tett szert, eldöntve ezzel a három pont sorsát is.

Rétes Pál: – A nehéz talajú pályán igazán szép já-
ték nem alakulhatott ki. A gyorsan szerzett góljaink 
után talán túlságosan is megnyugodott a csapat, en-
nek ellenére sikerült számos további helyzetet kiala-
kítanunk.

Ifi : Szarvas–Szeghalom elmaradt. 

Kondorosi TE–Méhkeréki SE 0–2 (0–1) 

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kon-
doros, 300 néző. V.: Viczián. Kondoros: Vastagh 
– Vajgely (Pusztai), Süli, Kasik – Rafaj (Pusz-
tai), SÁRKÁNY – Dowidat, Kajtár, Harangozó – 
Laczó, MIKLYA. Edző: Somogyi János. Gólszer-
ző: Bondár 2 (egyet 11-esből).

A kondorosi csapatnak momentuma sem volt 
ezen a mérkőzésen.

Somogyi János: – Sajnos tovább kell keresnünk a 
góllövő cipőnket, újra meg kell tanulnunk nyerni, de 
ezért csapatszinten kell többet tennünk.

Ifi : Kondoros–Méhkerék 2–1.

Békéscsabai MÁV SE–Csabacsűd SE 0–3 (0–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés-
csaba, 150 néző. V.: Fehér. Csabacsűd: Kovács A. – 
Sovány, Petykó, KIS M., GOMBÁR – SZILÁGY 
D., Bakró (Szilágyi B.), BORGULYA, Sonkoly 
(Kasnyik) – SAJBEN, Bessenyei (András). Edző: 
Brlázs Gábor. Gólszerző: Sajben 2, Kis M.

Brlázs Gábor: – Kicsit álmosan kezdtük a mérkő-
zést, de tizenöt perc után átvettük a játék irányítását 
és magabiztosan nyertük a mérkőzést.

Ifi : Békéscsabai MÁV–Csabacsűd 1–0.
További eredmények: Mezőhegyesi SE–Früh-

wald-Jamina SE 2–1, Nagyszénás SE–Mezőberényi 
FC 0–1, Tótkomlósi TC–Rákóczi Vasas SE 1–0. A 
Dévaványa SE–Gyomaendrődi FC, Sarkadi KLE–
Füzesgyarmati SK mérkőzések elmaradtak.

A bajnokság állása 18 forduló után: 1. Méhkerék 
45 pont (48–17), 2. Szarvas 45 (47–13), 3. Csabacsűd 
43 (53–14), 4. Füzesgyarmat 32 (41–14, 17 mérk.), 5. 
Rákóczi Vasas 29 (40–30), 6. Mezőhegyes 26 (27–
38), 7. Nagyszénás 26 (24–26), 8. Kondoros 24 (29–
27), 9. Jamina SE 23 (36–30), 10. Mezőberény 21 
(24–29), 11. Dévaványa 20 (21–44, 17), 12. Békés-
csabai MÁV 17 (20–36), 13. Szeghalom 17 (31–47), 
14. Gyomaendrőd 16 (23–37, 17), 15. Tótkomlós 14 
(18–46), 16. Sarkad 7 (27–62, 17).

Lőkösháza KSK–Békésszentandrási HMSE 
2–3 (0–2)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Lő kös-

háza, 250 néző. V.: Farkas Cs. Békés szent and rás: 
Petrás – Borgulya, Csatai, Fabó (Ugrai), Rusz – 
Szabó M., Mochnács T. (Kiss T.) – Kiss L., Kovács 
N., Rácz R. (Bódi) – Tóth A. Edző: Pisont András. 
Gólszerző: Pintér, Mittnacht, ill. Kiss L., Tóth A., 
Ugrai.

Kétgólos előnyük birtokában a szentandrásiak el-
hitték, hogy megnyerték a mérkőzést és ez kis híján 
megbosszulta magát. 

Pisont András: – Az első félidőben bejött az el-
képzelésünk, szünet után a lelkes házigazdák meg-
nehezítették a dolgunk.

Ifi : Lőkösháza–Békésszentandrás 5–4.
További eredmények: Köröstarcsa KSK–Csa-

nád apácai EFC 0–4, Újkígyós FC–Szabadkígyósi 
SZSC 2–2, Battonyai TK–Vésztői SE 1–1, Gádo-
ros SE–Dobozi SE 1–3, Magyarbánhegyesi FC–Me-
ző kovácsházi TE 0–2. A Kétegyháza SE–Csor vás 
SK és a Bucsa SE–Körösladány MSK mérkőzések 
elmaradtak.

A bajnokság állása 18 forduló után: 1. Békés-
szent andrás 44 (57–16), 2. Körösladány 43 (67–16, 
17), 3. Szabadkígyós 43 (52–12), 4. Mezőkovácsháza 
32 (53–29), 5. Battonya 32 (35–21), 6. Vésztő 30 (31–
31), 7. Csanádapáca 24 (34–36), 8. Bucsa 23 (30–32, 
17), 9. Újkígyós 22 (34–38), 10. Doboz 19 (24–45), 
11. Kétegyháza 19 (25–29, 17), 11. Lő kös háza 17 
(23–40), 12. Köröstarcsa 16 (27–50), 14. Csor vás 16 
(27–44), 15. Gádoros 13 (17–53), 16. Ma gyar bán he-
gyes 4 (19–58).

Nagybánhegyesi RSE–Kardos-Örménykút 
KSK 4–5 (2–5)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Nagy-
bán hegyes, 50 néző. V.: Gebei. Kardos: Kurucz – 
Lázár (Vaskor), Koszti, PETROVICS G. – Gulyás 
(Kó ródi), Jansík (Szpisjak P.), OPAUSZKI, MI-
HÓK (Sztvorecz), Nagy J. – Cziglédszki (Brlás), Ur-
ban csok. Edző: Gombár György. Gólszerző: Bog-
nár 2, Horváth D. 2, ill. Mihók 3, Jansík, Húsvéth 
(öngól).

Gólokban gazdag mérkőzésen a vendégek majd-
nem elherdálták többgólos előnyüket.

Gombár György: – Az első félidei magabiztos ve-
zetésünk tudatában lazára vettük a „fi gurát”, ezáltal 
a végén akadtak meleg pillanataink. 

Kétsopronyi RSE–Szarvasi LSZK 3–1 (1–0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Két-
sop rony, 50 néző. V.: Szabó F. Szarvas: KONDACS 
A. – Váncsodi, Zahorecz (Varga V.), Lólé A., KÁ-
ROLY – Radics, Tatár – Tusjak, Galát, Roszik – 
Takó. Játékos-edző: Galát Pál. Gólszerző: Krizsán 
2, Ancsin P., ill. Károly.

A helyzeteit jobban értékesítő együttes győzött.
Galát Pál: – Megérdemelt hazai siker született.
További eredmények: Kunágota TE–Telek ge-

ren dási SC 7–2, Csárdaszállási SZSK–Kevermes SE 
3–0, Gerendás SC–Kamuti SK 0–1. Szabadnapos: 
Kötegyáni SK, Szarvasi FC II.

A bajnokság állása 14 forduló után: 1. Szarvasi 
FC II. 28 (30–11, 11), 2. Kötegyán 27 (40–10, 11), 
3. Kar dos-Örménykút 26 (39–24, 12), 4. Gerendás 
25 (34–17, 12), 5. Kamut 25 (25–25, 12), 6. Csár-
daszállás 16 (27–21, 12), 7. Kétsoprony 16 (24–24, 
12), 8. Ke vermes 15 (25–32, 12), 9. Nagybánhegyes 
13 (24–34, 12), 10. Kunágota 9 (19–43, 12), 11. 
Telekgerendás 7 (20–44, 12), 12. Szarvasi LSZK 
1 (6–29, 12).

SPORTMŰSOR

Március 29., péntek

Kézilabda. Megyei fér-
fi : Békéscsaba DKSE–
Kondorosi KK II., Békéscsa-
ba, 17.30.

Március 30., szombat

Kézilabda. Megyei női: 
Új kígyósi FIDSE–Kondo-
rosi NKK, Újkígyós, 14.00. 
Bé kés szentandrási KC–Sar-
kadi KSE, Békés szent and-
rás, 15.00. Megyei férfi : 
Mezőhegyesi SE–Kon dorosi 
KK I., Mezőhegyes, 17.00.

Labdarúgás. Megyei 
I. osztály: Gyomaendrődi 
FC–Kondorosi TE, Gyoma-
end rőd, 15.00. Frühwald-Ja-
mina SE–Szarvasi FC, Bé-
késcsaba, 15.00. Megyei II. 
osztály: Bé kés  szent andrási 
HMSE–Két egy háza SE, Bé-
kés szent andrás, 15.00. Me-
gyei III. osztály: Szarvasi FC 
II.–Kétsopronyi RSE, Szar-
vas, 13.00. Szarvasi LSZK–
Nagybánhegyesi RSE, Szar-
vas, 15.00. Kardos-Örmény-
kút KSK–Csárdaszállási 
SZSK, Kardos, 15.00.

Március 31., vasárnap

Labdarúgás. Megyei I. 
osztály: Csabacsűd SE–Tót-
kom lósi TC, Csabacsűd, 
16.00.

Medvegy Ákos 
elemében volt
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A kéthetes bajnoki szüne-
tet kihasználva, több előreho-
zott mérkőzést játszottak le az 
NB II-es női kézilabda bajnok-
ság Délkeleti csoportjában. A lis-
tavezető Gyula könnyedén verte 
a kistelekieket, amivel a szarvasi 
lányokat is megerősítette a do-
bogón. A megyei női pontvadá-
szatban a járási együttesek közül 
csak a Kondoros lépett pályára, 
a Békésszentandrás szabadnapját 
töltötte.

Eredmények: Túrkevei VSE-
Lechler–Szeghalmi NKC 23–32, 
Gyulai SE–Kisteleki KK 30–22, 
Békéscsabai ENKSE II.–Oros-
házi NKC II. 30–23.

A bajnokság állása: 1. Gyula 
28 pont (469–354, 15 mérk.), 2. 
Makó 22 (397–336, 14), 3. Szar-
vas 20 (441–358, 14), 4. Kiste-
lek 19 (396–348, 14), 5. Abony 
13 (396–368, 13), 6. Lajosmizse 
13 (371–392, 13), 7. Hódmező-
vásárhely 10 (297–318, 12), 8. 
Orosháza II. 9 (435–482, 14), 9. 
Békéscsaba II. 9 (371–454, 15), 
10. Túrkeve 7 (343–423, 15), 11. 
Szeghalom 4 (407–490, 15).

Kondorosi NKK–JALTE-Bé-
késcsaba 21–28 (8–13)

Megyei női kézilabda-mér-
kőzés. Kondoros, 50 néző. V.: 
Petrovszki Sz., Petrovszki A. 
Kondoros: Megyik – FÖLD-
VÁRI 9, Könyves 2, Laszkács 1, 
Gyimesi 1, TÓTH A. 6, Kun 
2. Csere: Melis (kapus), Plentri, 
Csillag, Dévai, Rágyánszki, 
Szluka. Edző: Kovács Sándor. A 
JALTE legjobb góldobói: Semjéni 
8, Bora 5, Medvegy 5.

További eredmények: 
Füzesgyarmati SK–Újkígyósi 
FIDSE 26–26, Gyomaendrődi 
NKSE–Gerla SE 32–25, Nagy-
szénás SE–Sarkadi KSE 23–
14. A Kétsopronyi SE–Do-
bozi KE és a Békési NKTE–
Mezőberényi SDSE mérkőzést 
később játsszák le. Szabadnapos: 
Békésszentandrási KC.

Az állás 15 forduló után: 1. 
Mezőberény 23 (381–241, 13 
mérk.), 2. Békés 22 (407–259, 
12), 3. JALTE 21 (332–275, 13), 
4. Kétsoprony 18 (342–293, 13), 
5. Gyomaendrőd 17 (351–296, 
13), 6. Újkígyós 18 (383–345, 14), 
7. Békésszentandrás 13 (308–303, 
13), 8. Füzesgyarmat 12 (330–
319, 13), 9. Nagyszénás 6 (233–
256, 13), 10. Sarkad 8 (222–315, 
13), 11. Kondoros 6 (282–359, 
14), 12. Doboz 4 (218–367, 12), 
13. Gerla 0 (216–377, 14).

Borzi Balázs bronzérmes
Mogyoródon rendezték meg a karatésok idei 

WKF nyílt magyar bajnokságát az elmúlt szom-
baton, amelyre részvételi rekordot jelentő létszám 
sereglett össze, hiszen 540 karatés nevezett. A via-
dal minden szempontból a sportág idei legnagyobb 
versenye volt, egyben a május 9–12. között sor-
ra kerülő budapesti Európa-bajnokság főpróbája, 
amely a versenyzők számára egyúttal kvalifi káci-
ós állomás is. A kadett korosztályban Borzi Balázs 
(képünkön) képviselte városunkat. Bár a verseny-
idénye betegséggel kezdődött, így ez volt az első 
tétmérkőzése az évben, a tisztes helytállás nem 
maradt el. A 63 kilogramm alattiak táborában a 
szarvasi fi ú bronzéremmel zárta a napot, biztosítva 
ezzel válogatott kerettagságot.

Borzi Balázs következő versenye a hétvégi Bal-
kán bajnokság lesz, ahol tizenöt ország indíthatja 
három legjobb versenyzőjét kategóriánként.

Izgalmas végjátékra van kilátás
A Szarvasvadász együttesének 

sikerével zárult szombaton a Faku-
páért kiírt városi nyílt mix-röplab-
dabajnokság 5. fordulója, melynek 
keretében hat csapat vívott körmér-
kőzést a Petőfi  utcai sportcsarnok-
ban. Sikerével a címvédő egy pontra 
zárkózott fel az összetett pontver-
senyt vezető Vidám Nyerők mögé. 

Az április 27-i záró játéknap azért 
is ígérkezik izgalmasnak, mert el-
vileg még a harmadik Csipet Csa-
patnak is lehet esélye a győzelemre, 
igaz ehhez a Libalaposnak is job-
ban kellene teljesítenie.

Végeredmény: 1. Szarvas va-
dász (Podani Anikó, Takács Judit, 
Deákné Petykó Margit, Szrnka 

Mihály, Szerb Milán, Áchim Ta-
más, Demcsák Dávid) 13 pont, 2. 
Csipet Csapat 12, 3. Vidám Nye-
rők 11, 4. Libalapos 6, 5. Szentes 
I. 2, 6. Szentes II. 1.

Az összetett pontverseny ál-
lása: 1. Vidám Nyerők 77, 2. 
Szarvas vadász 76, 3. Csipet Csa-
pat 70, 4. Libalapos 52.

Medvegy Ákos, Csernik Pálma és Virág Bence 
a háttérben álló Fest Attila edzővel

Asztalitenisz ranglistaverseny Szarvason
A zord időjárás ellenére öt 

egyesület harminchárom újonc 
korú pingpongosa vállalta a meg-
mérettetést a Szarvasi Körös ASE 
által március 15-én lebonyolított 
megyei újonc egyéni és páros rang-
listaversenyen. A résztvevők 15 
asztalon, 9 versenyszámban küz-
döttek a helyezésekért, ugyanis 
a fő eseménnyel párhuzamosan a 
sportág népszerűsítésére céljából 
nyílt korosztályos versenyt is tar-
tottak a legfi atalabbaknak. Az ösz-
szevont versenyszámban országos 
ranglistapontot szereztek az igazo-
lással vagy regisztrációs számmal 
rendelkezők. Az érmeken kívül 
serleget is kaptak a legjobbak.

Eredmények. Összevont fi ú 
egyéni: 1. Virág Bence (Körös 
ASE), 2. Medvegy Ákos (Körös 
ASE), 3. Varga Balázs (Orosháza 
Eötvös DPSE) és Kovács Roland 
(Csorvás SK). Fiú páros: 1. Vi-
rág Bence, Medvegy Ákos (Körös 
ASE), 2. Zsemberi Tamás, Var-
ga Balázs (Orosháza EDPSE), 
3. Gombár György, Törteli Ákos 
(Körös ASE) és Takács Zsolt, 
Nagy Miklós (Tótkomlósi ASE). 
Összevont leány egyéni: 1. 
Csernik Pálma (Körös ASE), 2. 
Dohányos Réka (Tótkomlós), 3. 
Rácz Rebeka (Tótkomlós) és Var-
ga Bernadett (Csorvás). Leány 
páros: 1. Csernik Pálma, Dohá-

nyos Réka (Körös ASE, Tótkom-
lós), 2. Rácz Rebeka, Varga Ber-
nadett (Tótkomlós, Csorvás), 3. 
Szamosvölgyi Anna, Czirle Gréta 
(Körös ASE).

A korosztályos nyílt verseny-
számok eredményei. I. korcso-
port (2004-ben vagy később 
születettek), fi ú: 1. Molnár Le-
vente (Csorvás), 2. Jónás Gábor 
(Körös ASE). II. kcs. (2002-03), 
fi ú: 1. Zsemberi Tamás (Orosháza 
EDPSE), 2. Farkas Dávid (Oros-
háza EDPSE), 3. Kopcsjak Ta-

más (Körös ASE) és Gálik Tibor 
(Gyomaendrőd). III. kcs. (2000-
01), fi ú: 1. Varga Balázs (Oroshá-
za EDPSE), 2. Virág Bence (Kö-
rös ASE), 3. Medvegy Ákos (Kö-
rös ASE) és Kalla Lajos (Hód-
mezővásárhely). II. kcs., leány: 
1. Varga Bernadett (Csorvás), 
2. Rácz Rebeka (Tótkomlós), 3. 
Czirle Gréta (Körös ASE). III. 
kcs., leány: 1. Csernik Pálma 
(Körös ASE), 2. Dohányos Réka 
(Tótkomlós), 3. Szamosvölgyi 
Anna (Körös ASE).

Volt, aki 
játszott
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Húsvéti program a
Szarvasi Arborétumban 

2013. március 30. - április 1. 

Szombat

Hol rejt znek a kiscsibék? 
10 kiscsirke bújt el a fák és cserjék árnyékában.

Keresd meg ket, válaszolj a kérdésekre, és a helyes válaszokért 
cserébe megkaphatod jutalmadat a vendégház épületénél, ahol 

néhány nyuszi is várja a jókedv  húsvétolókat. 

Vasárnap

 Nyuszik a vendégházban. A Kisállattenyészt
 Egyesület jóvoltából az érdekl  látogatók
 találkozhatnak a húsvéti nyulakkal. 

Hétf

Az vendégház épülete el tt háziállat simogatásra, valamint 
játékos feladatok megoldására nyílik lehet ség.

A programok arborétumi belép jeggyel látogathatók. 

Ótemplomi gyülekezet
Nagycsütörtök, március 28.
9 óra – Úrvacsorás istentisztelet a Szeretet-
szolgálatban
11 óra – Furugyi Idősek klubja 
17 óra – Úrvacsorás ünnepi istentisztelet a 
gyülekezeti házban
 Nagypéntek, március 29.
9 óra – Ünnepi istentisztelet a Szeretetszol-
gálatban
17 óra – Passió istentisztelet a gyülekezeti 
házban
Húsvétvasárnap, március 31. (Óraátállítás!!!)
10 óra – Ünnepi istentisztelet úrvacsorával 
az Ótemplomban
12.30 óra – Örménykúton  
14 óra – a Középhalmi Misszióban
17 óra – Ünnepi istentisztelet úrvacsorával a 
gyülekezeti házban
Húsvéthétfő, április 1.
8.30 óra – Szlovák nyelvű istentisztelet a 
gyülekezeti házban
10 óra – Úrvacsorás istentisztelet a gyüleke-
zeti házban

Újtemplomi gyülekezet
Március 27-én, szerdán 
17óra Bibliaóra az Imateremben
Nagycsütörtök, március 28.
10 óra Ezüstszőlő Istentisztelet gyerekszol-
gálattal
17 óra Nagycsütörtöki úrvacsorai Istentisz-
telet Szarvason az imateremben
Nagypéntek, március 29.
10 óra Istentisztelet az imateremben.

15 óra gyermekdélután kézműves foglalko-
zással 3-12 éveseknek az Imateremben.
Húsvétvasárnap, március 31.
 8.30-kor Istentisztelet a Partizán utcai Sze-
retetotthonban.
10 óra Húsvétvasárnapi ünnepi Istentiszte-
let úrvacsoraosztással az Újtemplomban.
Húsvéthétfő, április 1.
10 óra Úrvacsorai Istentisztelet a templom-
ban.
Nagy szeretettel hívunk és várunk minden-
kit! Áldott ünnepeket!

Református gyülekezet
„Az ő Fiáról – Jézus Krisztusról – szól ez az 
evangélium, aki test szerint Dávid utódaitól 
származott, a Szentlélek szerint pedig a ha-
lottak közül való feltámadásával Isten hatal-
mas Fiának bizonyult. Ez a Jézus Krisztus a 
mi Urunk.” (Róm. 1,3-4) 

Áldott húsvéti ünnepet kívánunk a feltá-
madott Jézus szavaival:

„ Békesség néktek!” (János evangéliuma 20,19)
Egyúttal szeretettel hívjuk Önöket ünnepi 

istentiszteleteinkre:
Szarvason a Református Templomban 

(Vasút u. 66.)
Nagypéntek, március 29.
17.00 –Istentisztelet
Húsvét I. napja, március 31.
10.30. – Istentisztelet úrvacsorával 
Húsvét II. napja, április 1. 
10.30. istentisztelet keresztelővel
Istentiszteleteinket élőben közvetíti a Szar-
vasi Kábeltelevízió és gyülekezetünk hon-

lapja a www.reformatus.szarvas.hu vala-
mint a húsvét vasárnapi istentiszteletet a 
Rádió Szarvas. 
Áldást-békességet kívánnak: 

A szarvasi reformátusok

Katolikus gyülekezet
Nagycsütörtök, március 28.
17.00 – az Utolsó Vacsora emlékmiséje (egy 
órás). A szentmise után  együtt virrasztunk 
a Getszemáni kertben gyötrődő Jézussal
– csöndes szentségimádás (negyed óra)
– közös szentségimádás az Egyházközség-
ért: (egy órás)   
Nagypéntek, március 29.
10.00 – Keresztút. Ezekben az órákban hor-
dozza Jézus is keresztjét. Vetített képekkel 
és énekekkel követjük útján (bő egy órás)
11.00 – Gyónási lehetőség
17.00 – Szertartás: Passió (Jézus szenve-
déstörténete), kereszthódolat, szentáldozás 
(másfél órás)
19.00-ig csendes imádkozás a Szentsírnál
Nagyszombat, március 30
18.00 – Vigília (virrasztó) szertartás: tűz-
szentelés, Exultet (húsvéti örömének), 
szentírási olvasmányok, keresztvíz megál-
dás, keresztségi fogadás megújítása, ünnepi 
szentmise, (két órás)
Húsvétvasárnap, március 31.
9.00 – ünnepi szentmise, és feltámadási kör-
menet (másfél órás)
Este nem lesz szentmise.
Húsvéthétfő, április 1.
Nem lesz szentmise.

Húsvéti istentiszteletek és misék rendje


